Beste wielerfanaten,
 
Hierbij alweer de volgende update met als belangrijkste koersen toch wel de Europese Kampioenschappen.
Waar we dan beginnen met het EK-tijdrijden. Eduardo Affini mag zich een jaar lang de beste van Europa noemen. Hij versloeg zijn eigen landgenoot Mattia Cattaneo (3e) en Stefan Küng (2e). Waar Kevin Hoeke vorig jaar haast elke tijdrit naar zich toe trok kan hij nu stevige concurrentie verwachten van Lars Kammers. De vraag was of Kevin H. zijn Europese titel kon prolongeren. Helaas voor hem duldde Lars geen tegenstand en hij ging dan ook met een machtige voorsprong met de gouden plak aan de haal. Thomas eindigde als tweede en Cas pakte het brons. Kevin H. was dichtbij een plak maar eindigde ‘slechts’ 4e.
 
Bij het EK op de weg zat België in een gouden zetel en konden zowel met Phillipsen als Merlier de koers winnen. De Belgische ploeg speelde de kaart van Merlier. Hij sprintte ijzersterk naar de overwinning, al kwam Kooij nog knap opzetten. Madis Mikhels sprintte voor Estland naar de derde plaats. Zoals zo vaak wanneer het op een massasprint aankomt staat Corrie weer op het bovenste treetje, met een minimale voorsprong op Bram, Arjen werd 3e.
 
De Giro della Toscana draaide uit op een sprint-à-deux. Fransman Clément Champoussin trok aan het langste eind en klopte Michael Storer. Jordan Jegat sprintte voor TotalEnergies naar de derde plaats. Christoph ging hier gemakkelijk met de winst aan de haal. Mario en Adri vulden het podium verder aan.
 
De Coppa Sabatini was een prooi voor Marc Hirschi, hij zette zijn vorm van de voorgaande weken door en pakte zo zijn 3e zege in korte tijd. Achter hem was het een sprint voor de kruimels die gewonnen werd door Gregor Mühlberger, voor Anders Foldager. Voor het wielerjaarspel betekende dit dat Koen een gouden medaille mag bijschrijven. Hij won voor Kees en Geert.
 
Door naar de Memorial Marco Pantani. Marc Hirschi pakt hier zijn 3e zege in dezelfde week. Hij was de snelste in de sprint van een grote groep. Achter hem sprintte de twee Italianen Lorenzo Milesi en Vincenzo Albanese naar de overige podiumplaatsen. Het scheelde niet veel maar het goud ging hier naar Leon, voor Martijn en Bram.
 
In de Tour of Istanbul behaalde Mathieu Burgaudeau drie podiumplaatsen in vier etappes en stelde daarmee ook de eindzege zeker. Achter hem Alessandro Romele en Emilien Jeannière. Na vier etappes mocht Ilse zich het goud toe-eigenen, Reinier en Cynthia eindigden op plaats 2 en 3.
 
Arvid de Kleijn heeft de Grand Prix d'Isbergues gewonnen. De Nederlander maakte het werk van zijn ploegmaten sterk af in de straten van Isbergues. Laurence Pithie kwam als tweede over de meet en Gerben Thijssen maakt het podium van de dag compleet. Adri sprintte in het wielerjaarspel naar de overwinning. Hij eindigde voor Rebecca en Rik.
 
Orluis Aular heeft de Trofeo Matteotti op zijn naam geschreven. De coureur uit Venezuela versloeg Alessandro Covi en Alexey Lutsenko. Bas eindigde net voor Rik en pakte daarmee het goud. Leender-Jan werd 3e.
 
De laatste twee koersen werden beiden verreden in Canada en is door ons aangegrepen als koers om nog relatief veel punten te scoren naar het eind van het seizoen.                                                                                                                                                                                                                                           
GP Cycliste de Quebec werd gewonnen door Michael Matthews. De Australiër heeft voor de derde keer in zijn carrière deze koers op zijn naam geschreven. Hij toonde zich na een lange koers de beste in de sprint van een gereduceerd peloton, vlak voor Biniam Girmay en Rudy Molard. Paul wist het goud te bemachtigen. Hij won voor Mark en Theo.
 
GP Cycliste de Montreal werd gewonnen door niemand minder dan Tadej Pogacar. De deur stond achteraan het peleton wagenwijd open terwijl de Pogi zijn mannen op kop liet werken. Met nog 23 kilometer te gaan besloot de drievoudig Tourwinnaar er solo vandoor te gaan. Pello Bilbao slaagde erin te soleren naar de tweede plaats. Het sprintje voor plek drie werd gewonnen door Julian Alaphilippe. Monique K. kon blij op het hoogste schavot gaan staan, met Thomas en Jomardi op plaats 2 en 3.
 
In beide halve finales van de Bekerwedstrijd staat het inmiddels 2-1. Hesther heeft een voorsprong op Henri terwijl Lenard inmiddels Sarco op achterstand heeft gezet. Met nog twee meetelllende koersen kan het nog alle kanten op in aanloop naar de finale.
                                                                                                                                                      
Lenard Huijzer gaat nog steeds ruim aan kop in het Algemeen Klassement. Hij heeft een voorsprong van meer dan duizend punten en wie hem van de troon wilt stoten moeten nog van goede huizen komen in de laatste koersen van het seizoen. Elly Mathijssen staat nog altijd tweede en op het moment is het een spannende strijd voor plaats 3. Theo steeg 4 plaatsen naar plek 3 maar heeft slechts één enkel puntje voorsprong op Pieter op plek 4. De grootste stijger deze week was Bram, hij steeg 13 plaatsen naar de 29ste stek. Pechvogel van de week was Johnny. Hij zakte 8 plaatsen naar plaats 37.
 
Veel succes allemaal tegen het eind van het wielerseizoen.
 
Gegroet,
Kevin Kammers
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