Beste wielervrienden,

Beste Wielerfanaten,

Met deze update sluiten we een mooi wielerjaar aan updates af, helaas is dit alweer de laatste. 
Een bijzonder kleine update die minimale impact heeft op het algemeen klassement, maar reken jezelf nog niet rijk, want het WK en de Vuelta komen hier nog bij op de slotavond en die kunnen nog veel teweeg brengen.

Te beginnen bij Memorial Rik van Steenbergen. Daar deden maar 3 echte toppers mee en deze werden vervolgens ook 1e, 2e en 3e. Het gaat hier om Merlier, Cavendish en Groenewegen. Bas W sprintte hier naar de overwinning voor Marc B en Levi S.

In Parijs Tours was Arnaud Démare iedereen te snel af, ondanks het voorbereidende werk van Jumbo Visma werd Olav Kooij slechts elfde. Hier was er wederom een medaille voor Marc B, hier stond hij op het bovenste treetje en bleef Everard maar net voor. Cynthia pakte hier gemakkelijk de derde plaats.

De Giro del Veneto werd gewonnen door Matteo Trentin, met 1 seconde voorsprong op Rémy Rochas. De jonge Fransman Mattéo Vercher sprintte knap naar plek 3. De koers werd in ons spel door Niels C op zijn naam geschreven. Een gedeelde tweede plaats was er voor John H en Bart W, Freek kwam heel dichtbij maar toch net te kort voor een medaille.

De Japan Cup werd een 1, 2 voor EF Education-EasyPost (Neilson Powless en Andrea Piccolo). Benjamin Dyball werd 3e voor Team Ukyo. Mooi dat deze ploeg in een thuisrace een podiumplaats behaald. Hier werd de tweede medaille op rij gehaald door Niels C, echter moest hij dit keer genoegen nemen met zilver, Monique was hem namelijk de baas en ging met de winst naar huis. Wilmer pakte hier nipt het brons.

De Veneto Classic ging naar Marc Hirshi, UAE was met 3 man in de top 5 te sterk voor Alpecin-Deceuninck, die met de overige twee plaatsen in de top 5 aan de haal ging. En jawel, Niels C scoorde hier zijn derde medaille op rij, wederom een gouden plak, knap gedaan! Bart W werd hier tweede voor Johnny K.

Misschien wel de enige losse tijdritwedstrijd is de Chrono des Nations. Hier deden slechts 29 renners aan mee, maar dat mag de spanning niet, met namen als Küng, Bisegger, Foss, Affini en Sobrero is de uitslag niet zeker totdat de laatste over de finish komt. Küng was hier net de snelste met maar liefst een gemiddelde van bijna 51 km/h over meer dan 45 kilometer. Na een goede 53 minuten op de fiets is hij slechts 2 seconden sneller dan Tobias Foss. Christa had hier de beste poule en liet Peter B relatief ver achter haar, John H pakte het brons en daarmee zijn tweede medaille van deze update.

De laatste koers van de laatste update is Le Tour de Langkawi. Deze koers, gereden op een eilandengroep in Maleisië, leverde twee Nederlandse ritzeges op, en wel voor Alex Molenaar en Sjoerd Bax. De laatstgenoemde kreeg na deze overwinning een contract bij UAE Team Emirates. Volgens mij zijn we allemaal wel benieuwd wat hij daar teweeg kan brengen. De ronde werd gewonnen door Ivan Sosa, voor Hugh Carthy en Thorstein Traeen. Wie we hier ook in de top 10 terugvinden, waar ik in de zomer al over had geschreven, is de Mongools kampioen tijdrijden Jambaljamts Sainbayar, die staat dus mooi op het lijstje van volgend jaar ergens in groep L of iets dergelijks, maar hij is er toch wel. Monique pakte hier haar tweede gouden plak van de update, ruim voor Adri en John V.

Zoals eerder vermeld doen deze koersen geen gouden zaken voor het algemeen klassement. De top 3 lijkt steeds verder weg te lopen, maar er moeten nog een paar puntenknallers van koersen komen. Deze worden bekend gemaakt op de slotavond. Hopelijk zie ik jullie allemaal daar!

Gegroet,

Kevin
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