Hier volgt de volgende update van de Saudi Tour, Etoile de Besseges en Volta a la Comunitat Valenciana. 

Nederland was goed vertegenwoordigd in de Saudi Tour, met meerdere podiumplaatsen voor Casper van Uden, Dylan Groenewegen en Arvid de Kleijn. De laatste etappe en dus de eindoverwinning ging naar Simon Yates, de routinier versloeg in de sprint die piepjonge William Junior Lecerf en Finn Fisher Black. Christa pakte de gouden plak, voor Corrie en Vincent.

Dan door met de Etoile de Besseges, die een prooi werd voor Mads Pedersen. Hij eindigde in 3 van de 4 etappes op het podium (de eerste etappe werd afgelast wegens protesten). Ook sterk was de 22-jarige Kévin Vauquelin. De Fransman zorgde voor toch wel een verrassing in het kamp van Arkéa-B&B hotels met een knappe overwinning op Pedersen in de tijdrit. Goud ging hier naar Jos, Adri en Marcel vulden het podium verder aan.

En dan de laatste koers voor deze update, de Volta a la Comunitat Valenciana. Een 5 daagse rittenkoers, waar ondanks dat er 4 vlakke aankomsten waren er slechts 1 massasprint was. Elke andere koers konden er steeds renners vooruit blijven. Uiteindelijk ging Brandon Mcnulty met de eindoverwinning aan de haal. Dit leverde Christoph het goud op, voor Wim en Bas.

In het algemeen klassement heeft Martijn nog steeds een ruime voorsprong op Tom. Door de goede uitslag in Valencia is Wim deze week de grootste stijger, en klom maar liefst 19 plaatsen. Bas-Jan had een wat mindere week en moest 26 plaatsen inleveren.

Er is ook nog gestreden in het bekertoernooi. Bekijk gerust de uitslagen hiervan op de website

Gegroet,
Kevin
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