Altijd leuk om het verslag te beginnen met het Asian Cycling Championships ITT, maar gelukkig won er toch een redelijk bekende renner: Yevgeniy Fedorov. De wereldkampioen wegwedstrijd onder de 23 jaar van vorig jaar (hij versloeg o.a Kooy, Penhoet en Gregoire) bleef de concurrentie tijdens de tijdrit van 46 kilometer ruim voor. De nummer 3 is voor een aantal deelnemers ook geen onbekende: Jambaljamts Sainbayar werd in totaal door 6 ploegleiders opgesteld. Monique is het beste op de hoogte van de prestaties van deze renners, zij stond met de gouden medaille op het podium. Naast haar stonden Joke van den Dool (2e) en Jomardi. 
De wegwedstrijd leverde geen punten op voor de deelnemers, jammer voor degene die dachten even snel wat punten te pakken voor de groene trui!

De 59e Grote prijs des Kantons Aargau werd een geweldige zege voor de pas 20 jarige Thibau Nijs, zijn 2e zege al dit seizoen. Eerder won hij de 2e rit in de Ronde van Noorwegen, met deze 2 zeges heeft hij al meer zeges op de weg dan zijn vader Sven Nijs. Vrees voor Thibau dat hij het aantal zeges in het veld (292) niet gaat overtreffen. In Aargau versloeg Nijs niet de minste renners, Marc Hirschi (winnaar 2022) was 2e voor Bilbao (3e). Bart Willemse was de snelste in de sprint, hij won voor Hans(2e) en Nico (3e). Hans fietst tot nu toe een voor hem ongekend goed seizoen, zijn 2e plaats was alweer zijn 12e medaille van dit jaar.

Dwars door het Hageland begon dit jaar aan zijn 8e editie, vorig jaar werd deze koers gewonnen door Oscar Riesebeek. Dit jaar leek zijn ploeggenoot Mathieu van der Poel hard op weg om te winnen, helaas had Mathieu pech met een lekke band. De bestuurder van de ploegleidersauto deed nog zijn uiterste best en leverde hem nog bijna weer terug in de kopgroep. Maar de winnaar van 2021 kon zich nog goed herinneren wat te doen om te winnen, en dus stond Rasmus Tiller dit jaar weer op het hoogste treetje. Stan van Tricht en Yves Lampaert hadden geen zin in onderlinge ploegen samenwerking en werden namens Soudal Quick Step 2e en 4e. Ronald Poppelaars won met ruime voorsprong, hij ging er al vroeg in het maisveld vandoor. Hesther werd 2e, Levi ontving de bronzen medaille.
Over de Elfstedenronde Brugge is weinig te vertellen. Het startschot wordt gegeven, er rijdt een groep weg, groep wordt terug gehaald en sprinten maar.  Jasper Philipsen won voor Ewan en Jakobsen. Dennis bleef het langste in het wiel van zijn voorganger zitten, maar wist het uiteindelijk wel perfect af te maken. Winst dus voor Dennis, het zilver is voor Corrie van Berchum en het brons gaat naar Ronald Krijnen. Ronald zal misschien wel een beetje teleurgesteld zijn, geen winst in dit weekend voor hem. Maar met zijn 3e plaats doet hij wel uitstekende zaken in de strijd om de groene trui. Ronald (winnaar 2020/2022) is in dit klassement de leider, met een voorsprong van maar 5 punten op Kevin Kammers.
Vorig jaar gingen alle truien van de ZLM tour naar Olav Kooy, en ook won hij toen 2 ritten en werd hij 2 keer 2e. Dit jaar moest het Luipaard het met wat minder doen, hij won “slechts” 1 rit en werd zelfs een keer 19e. Hij won echter wel weer de gele, groene en de witte trui. En dus was Kees uitermate goed te spreken over zijn kopman, het leverde Kees zijn 13e gouden medaille op. Hiermee staat hij aan de leiding van het medaille klassement, Corrie staat 2e met 12 glimmende plakken. Marc Bouwens werd in Oosterhout 2e voor Ronald Krijnen.

Jonas Vingegaard was heer en meester in de Dauphine hij won 2 bergritten, werd 2e in de tijdrit en pakte de gele trui met een ruime voorsprong op Adam Yates. Jonas is klaar voor de Ronde van Frankrijk, al zijn er kenners die zeggen dat degene die de Dauphine wint een slechte 3e week in de Tour rijdt. De tijdrit werd overigens gewonnen door Mikkel Bjerg, deze zege betekende de 1e profoverwinning voor de 24e jarige Deen. Laporte won namens Jumbo ook nog 2 etappes, en gaat misschien wel voor de groene trui in de Tour? 
Hesther scoorde maar liefst 996 punten, zij won voor Noud (2e) en Tom (3e). 2020 was een record jaar, Johnny Koolen behaalde toen in de Dauphine zelfs 1219 punten, zie hiervoor het tabblad Topresultaten.

In het algemeen klassement een wijziging op het podium: Yvo en Jesse blijven de nummers 1 en 2, maar Stefan Admiraal neemt de 3e plaats over van Theo. De grootste stijger van deze week is Benno, hij gaat van plaats 20 naar 12. Bas-Jan doet het wat minder hij zakt van plaats 12 naar 25. 
Stefan Verschoor en Yvo zijn na deze week al zeker van een plaats in de volgende ronde van de beker, voor Everard is het na deze ronde klaar.
Voor meer uitslagen en rangen en standen kijk je op: www.wielerjaarspel.nl 







