Beste wielervrienden,

Hier volgt weer de volgende update van afgelopen wielerweek, waarin 4 koersen zijn gereden.

Beginnend met de Tour of Oman, waar Axel Zingle wederom een podiumplaats heeft bemachtigd. De 5-daagse rittenkoers was spannend tot het eind. Als de jonge Belg Mauri Vansevenant 1 seconde sneller was geweest op de laatste beklimming was hij met de eindoverwinning aan de haal gegaan. Helaas voor hem kreeg hij Matteo Jorgenson niet gelost en bleef deze in de rode leiderstrui. De overwinning in het wielerspel ging naar Jeanet van den Heuvel, Corne pakte zilver voor Yvo.

De Volta ao Algarve was een spektakelstuk. Magnus Cort Nielsen wint een aankomst bergop, door vanuit een eigenlijk kansloze positie tot 2x toe zijn sprint in te zetten en pas in de laatste meter Ilan van Wilder voorbij te vliegen. Dan zou je zeggen, dat is zijn mooiste overwinning uit zijn carrière tot dusver. Tot dusver inderdaad, want een dag later zit Magnus Cort Nielsen in de ontsnapping, die 450 meter voor de finish opgeraapt wordt. Hij besluit vervolgens zijn sprint op 400 meter van de finish in te zetten en wint zo de massasprint. Op 2 dagen tijd 2 keer de overwinning van zijn carrière te pakken. Daniel Martínez zorgt uiteindelijk voor een 1-2 voor Ineos in het eindklassement door een sterke slottijdrit weg te zetten. Goud ging hier naar Stefan V. Zilver naar Bart W, die Rolf met 0.6 punt minder naar de derde plaats verwees.

De Vuelta a Andalucia was een prooi voor niemand minder dan Tadej Pogacar. Van de 5 etappes kwam hij 3x solo over de finish en ware het niet voor een vluchtersgroep die wegbleef in etappe 3 had Tadej Pogacar maarliefst 4 van de 5 etappes gewonnen want hier was hij nog de snelste van het peloton achter de vluchters. Peter wist deze koers naar zijn hand te zetten en bleef Monique (2e) en Diederik (3e) voor.

De laatste koers van deze update is de Tour des Alpes Maritimes. 3 etappes lang, gewonnen door de piepjonge Kévin Vauquelin. Die hier zijn eerste profzege pakte. Hij eindigde elke etappe op het podium, schrijf deze jongen maar op voor de toekomst. Jomardi ging met de gouden plak aan de haal, wederom een tweede plaats voor Monique, die John V. net voorbleef.

Henri gaat nog steeds aan de leiding van het algemeen klassement, maar Jimmy komt dichterbij en steeg deze week van 4 naar 2. Wim Rommens heeft deze week het tegendeel van de vorige update bewezen, en is bezig aan een comeback. Wim steeg afgelopen week 30 plaatsen in het algemeen klassement. Slecht nieuws voor Koen Posthuma, vorige week had hij een sterke ploeg en steeg 13 plaatsen, helaas moest hij er nu weer 23 inleveren, maar het is nog vroeg in het seizoen en er kan nog van alles gebeuren. 

Deze week waren er ook koersen die meetelden voor de beker, neem gerust een kijkje naar deze standen op de website. Voor de nieuwkomers in het wielerjaarspel, de puntentelling is in de beker als volgt: Er is een 1V1 duel, diegene die de meeste punten scoort in een meetellende koers wint het duel. Is het verschil in punten meer dan 20%, dan krijgt de winnende partij 3 punten en de verliezende partij 0 punten. Is het verschil minder dan 20%, dan krijgt de winnende partij 2 punten en de verliezende partij 1 punt. De volgende koersen die meetellen voor de beker zijn de UAE Tour, Omloop het Nieuwsblad, en Strade Bianche. De loting hiervan is te vinden op de website onder het kopje Klassementen 2023  Bekercompetitie 2023, waar een download staat genaamd ‘Beker speelronde 1 en 2’.

Gegroet, Kevin Kammers
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