Beste wielervrienden,

Het einde van het seizoen nadert en met niet veel koersen meer te gaan staat het klassement, weliswaar in grote lijnen, enigszins vast. Of komt er op de slotavond toch nog een verrassing met grote puntenknallers als de Vuelta en de WK’s? Wie nog een ereplaats wilt redden zal daar goed gescoord moeten hebben. Zover zijn we nog niet, hier volgt de update van o.a. het EK.

We beginnen met de Omloop van het Houtland. Gewonnen door Gerben Thijssen, voor Groenewegen en Beullens. Ronald K. wist hier nipt te winnen voor Corrie en Marc.

Dan nog een koers waar weinig punten behaald zijn, namelijk Paris-Chauny. Hier sprintte Philipsen naar de overwinning, voor Tesson, die daar knap tweede werd. Corrie scoorde hier het hoogst, voor Rolf en Bart.

Door naar de Skoda Tour Luxembourg. Deze vijfdaagse rittenkoers bracht geen geluk voor Mcnulty, hij eindigde in de tijdrit over 24km slechts 1 seconde achter Campenaerts. Ook in het eindklassement schoot de Amerikaan net tekort en zag Hirschi er met de overwinning vandoor gaan met 3 luttele seconden voorsprong. De nummer 3 van het eindklassement, Ben Healy, strandde op 5 seconden van Hirschi. Voor het wielerjaarspel betekende dit dat Bas met goud aan de haal ging, voor Henri en Gerben.

En dan nu…. het EK tijdrijden en de wegrace. Laten we beginnen met de tijdrit, met een heuse ‘dark horse’ als winnaar. Joshua Tarling mag zich met trots de Europese Kampioen tijdrijden noemen. Hij versloeg Bisegger en Van Aert resp. 2e en 3e, met meer dan 40 seconden. Leuk om op te merken dat er twee mannen uit Kosovo meededen, die in theorie beiden de tijdslimiet niet eens gehaald hebben. In het wielerjaarspel pakte Peer het brons, het zilver was voor Robbert-Jan, wie slecht 64% van de punten van de winnaar had. En met overmacht won natuurlijk, hij die praktisch elke tijdrit dit seizoen wint, de Filippo Ganna van het wielerjaarspel, Kevin Hoeke.

Het EK op de weg werd een 1 2 3 voor Jumbo-Visma. Na een knappe solo kon Christophe Laporte tijdens zijn sprint zelfs nog twee keer aanzetten om zo Van Aert af te houden. De laatstgenoemde werd uitstekend gelanceerd door een ijzersterke Arnaud de Lie, achteraf gezien had de Lie misschien beter voor de overwinning gestreden. Maar dat deed niets af aan de prachtige overwinning voor Laporte. Olav Kooij sprintte naar het brons. Hermen greep het goud op de Drentse Col du VAM, voor Ronald P en Wilmer.

In het Algemeen Klassement blijf Jesse van Dalen de koploper, Gerben en Mark zijn van plaats gewisseld naar 2e en 3e resp.

Het Puntenklassement is het spannender dan ooit. Het is hier stuivertje wisselen tussen Rolf, Ronald K. en Kevin K, die met zijn drieën een aanzienlijke voorsprong hebben op de rest van het veld. Rolf leidt op het moment het klassement, hoewel hij slechts 84ste staat in het medailleklassement. Veel top-10s bij elkaar gereden dus maar de podia blijven echter uit.

Veel succes in de resterende koersen van het seizoen!

Gegroet,
Kevin Kammers
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