Er stond een klein peloton aan de start bij de 66e Vuelta Asturias Julio Alvarez Mendo, op de startlijst stonden uiteindelijk maar 101 handtekeningen. Vorig jaar reed Simon Yates daar een zeer opmerkelijke koers. Hij won de 1e en 3e (laatste) etappe, maar werd in de 2e etappe op maar liefst 11 minuten gereden. Sosa won uiteindelijk het eindklassement. Dit jaar kwamen er wat mindere grote namen aan de start. 
Damien Howson won met een kleine voorsprong de 1e etappe, Howson rijdt voor de nieuwe ploeg Q36.5 Pro Cycling team, een vreselijke naam voor de TV verslaggevers. De renner is namelijk al lang weer uit beeld als de verslaggever klaar is met het uitspreken van de naam. Zeker als het top duo van Eurosport Jeroen/Karsten aan het woord is. 
Fortunato was duidelijk de sterkste in de 2e en vaak beslissende etappe voor het eindklassement. Dat was ook dit jaar weer het geval, Pelayo Sanchez bleef het peloton in de 3e en laatste etappe 17 seconde voor en behaalde zo zijn 1e profoverwinning. Fortunato lijkt dus klaar voor de Ronde van Italie. Ook zijn ploeggenoot Albanese staat op scherp voor de vele sprints die er aan lijken te komen in Italie. Lars behaalde in Asturias zijn 7e overwinning van dit seizoen, Bas werd hier 2e voor Peter Pruijsten.
 De ronde van Romandie werd dit jaar voor de 76e keer verreden, de voorgaande jaren werd deze koers o.a gewonnen door Roglic, Vlasov en Geraint Thomas. Matteo Jorgenson had lange tijd de beste papieren om dit jaar deze koers te winnen, maar hij kwam uiteindelijk net iets te kort op Adam Yates. Volgend jaar maar terugkomen in een geel zwart shirtje en dan wel op het hoogste treetje staan? Tobias Foss rijdt dit jaar voor het laatst in zo’n shirtje, en ging tijdens de proloog iets te langzaam door de laatste bocht wat hem waarschijnlijk de overwinning koste. Er ging ook iets niet goed met het Corona Virus, het koste o.a pechvogel Gesink zijn deelname aan de Giro. Laten we hopen dat het hier bij blijft en dat we kunnen gaan genieten van 3 mooi koersweken in Italie.
Stefan Verschoor wist de Ronde van Romandie met zeer ruime voorsprong op zijn naam te schrijven, de andere Stefan eindigde voor Yvo (3e) op de 2e plaats. De score van Stefan V betekende een 3e plaats in Romandie ooit. 
Door zijn 3e plaats nam Yvo de leiding in het algemeen klassement weer over van Jesse, het verschil is echter maar iets meer dan 1 punt. Stefan A is voorlopig weer terug op het podium hij staat nu 3e. Kevin heeft de leiding in het puntenklassement, ook daar is het verschil met de nr 2 Yvo niet heel groot (11 punten). Levi nog steeds aan de leiding in het medaille klassement, maar er komen toch langzaamaan wat kapers op de kust.
De 1e 2 wedstrijden voor de beker zitten er op, Stefan V en Wim doen met 5 punten uit 2 wedstrijden voorlopig de beste zaken. 
Voor meer uitslagen kijk je op www.wielerjaarspel.nl 
Veel succes deze week met de Giro, maar ook met de Ronde van Hongarije.



