Beste Wielervrienden,
Pak allemaal de agenda erbij en veeg aanstaande zondag 10 september helemaal schoon voor de allereerste Tour de Tietema Ronde van Hank. https://rondevanhank.nl/ Het parcours van de wielerronde staat bekend als zwaar en selectief volgens de organisatie. Wie durft het aan om zich niet alleen bij het bierpunt, maar ook op het parcours te laten zien? Het levert geen extra bonuspunten op in de strijd tegen degradatie bij het jaarspel, of de broodnodige punten om de euro's in duel met EquipoBiggles, maar een koersfoto gemaakt door de plaatselijke organisatie zal je geschenk zijn. Is het alvast een rendez vous richting de slotavond? 
 
In het wielerseizoen zijn we inmiddels bij de Vuelta beland. Traditioneel komt de uitslag van deze Ronde bij de slotavond! En wie een beetje de teams kent en de ontwikkelingen in de gaten houdt kan zich alvast gaan opmaken voor daverende verrassingen. Recordscores lijken mogelijk en de winnaar in het jaarspel staat nog lang niet vast. Gaat de keuze voor de juiste kopman de doorslag geven? Het kan zomaar. Bovenin maken ze zich al zorgen en in de divisies ligt de strijd voor promotie degradatie ook helemaal open. Deelnemers die traditioneel vanaf het eerste uur erbij zijn vechten voor hun plekje. Nieuwkomers ruiken hun kansen. 
 
De datum voor de slotavond zal ergens komende weken weer gepland gaan worden. En heb je ideeen voor een mooie invulling laat het de organisatie weten. Je wilt hier gewoon weer bij zijn namelijk. 
 
In de bijlages vind je alle uitslagen tot en met de Bemer Cyclassics in Hamburg. Het zijn te veel wedstrijden om allemaal langs te lopen, maar hoe is het mogelijk om in Hamburg geen punten te pakken? En in de beker komen we inmiddels ook aan bij het verdelen van de prijzen. Veel plezier met het bestuderen van de uitslagen! Tot volgende week 10 september bij de Ronde van Hank. 
 
Vriendelijke groet,
Michiel van der Stelt.
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