Settimana Coppi e Bartali
De Settimana Internazionale Coppi e Bartali heeft veruit de mooiste koersnaam. Wie mij kent, weet dat ik een verzamelaar ben van wielerboeken, foto’s en truien. Boekjes en tijdschriften uit de tijd van Coppi en Bartali heb ik ook en wanneer ik de prachtige oude zwart/wit foto’s bekijk probeer ik in te beelden hoe groot deze campionissimo waren. Onlangs kreeg ik van een zoon van een overleden man honderd plakboeken. Deze Plakboeken zijn stuk voor stuk prachtig. Ook een stapel Miroir de Cycliste zat erbij met boekjes die teruggaan naar 1929 en even later de tijd van Coppi en Bartali. Zo mooi! Maar terug naar de koers… Deze meerdaagse was een prooi voor Mauro Smid van Soudal-Quick Step. Hij pakte de eindzege voor James Shaw en Ben Healy. Beiden komen uit voor EF Education-Easy Post. Healy won ook de 3e rit. Kees van As pakte in het wielerjaarspel deze etappekoers mee. Hij versloeg Arjen Rousse en rappe man Jesse van Dalen.

GP Industria & Artigianato
De 45e GP Industria & Artigianato werd een prooi voor de Ier Ben Healy. Deze man in vorm wist ook al in de Settimana Coppi e Bartali een rit te winnen. Naast deze Ier stond er een renner uit Eritrea op het podium. Trek-Sagafredo renner Amanuel Ghebreigzabhier werd namelijk tweede voor een andere verrassing: de Brit Mark Stewart. Een bijzonder bont gezelschap wel. Kees van As heeft blijkbaar ook de vorm te pakken, maar vooral ook het vertrouwen in deze renners, want hij won ook deze koers voor Arjen Rousse. Alleen was nu Christa van Helden derde.

La Roue Tourangelle
De koers “La Roue Tourangelle Centre Val de Loire - Trophée Groupama Paris Val de Loire” kent voor Marc Bouwens en mij geen geheimen. Het hele jaar kijken we al uit naar deze wedstrijd. Echt een pareltje! Daarom vulden wij plek één en twee op het podium en kon Bart Mathijssen alleen maar bewonderenswaardig naar ons toekijken. De koers werd in het echt gewonnen door Rory Townsend. Hij versloeg Gerben Thijssen en Pierre Barbier. Arvid de Kleijn (ook een man in vorm) pakte de vierde plaats.

Classic Brugge-De Panne
Beestachtig slecht weer kenmerkte deze editie van Classic Brugge-De Panne. Regen en wind in de buurt van de kust betekenen uiteraard: waaiers!! Onze landgenoot Olav Kooij oftewel “Het jachtluipaard van Numansdorp” toonde zich deze dag ijzersterk te zijn in dit werk. Kalsbak Jasper Philipsen kon hem verslaan. Yves Lampaert en Fredrik Frison eisten plek drie en vier op in de kopgroep. In het wielerjaarspel was Kees Rijborz het beste in het waaier rijden. Kevin Kammers en Wilmer van Ginkel hadden een gelletje te weinig op en kwamen net te kort voor de winst.

E3 Saxo Bank Classic
Wat een kopgroep zagen we in deze koers! Vooraan streden Van der Poel, Pogacar en Wout van Aert om de winst. Overigens kon Wout op de Oude Kwaremont nog maar net aanhaken bij zijn twee grote concurrenten. Zelfs een motard die vlak voor de kopgroep omver kegelde kon deze losgeslagen beesten niet stoppen. In de eindsprint was Wout wel duidelijk de sterkste. Ronald Poppelaars was dat ook. Hij hield Bas-Jan Zwijnenburg en Mario Stolwijk achter zich.

Gent-Wevelgem
Over deze Gent-Wevelgem is al veel geschreven. Het was namelijk een Jumbo-Visma feestje met Christophe Laporte en Wout van Aert die onderling bepaalden wie er mocht winnen. Dit deden ze na een koppeltijdrit van meer dan 50 km. Dat Wout Laporte liet winnen deed in België de nodige stof doen opwaaien, want wielericonen als De Vlaeminck en Boonen wisten zeker dat WVA hier spijt van gaat krijgen. Tsja… Wout moet helemaal niets hè… Cas Coppens pakte de winst voor Martijn Horsten en Christa van Helden in ons spannende spel!
Overigens maakten Marc (een klasbak in dit spel), twee andere wielervrienden en ik eens een bijzondere dag mee in Gent-Wevelgem. In 2017 hadden we namelijk van toenmalig Team Sunweb-ploegleider Arthur van Dongen de opdracht gekregen op de Kemmelberg bidonnen aan te geven. Wat een eer! Wielerbeleving 12.0 kan ik je vertellen. Met jasjes van Sunweb aan gaven we kruiken met dorstlesser aan en stonden we klaar met reservewielen. Een heel verantwoordelijke taak in zo’n grote koers. Je moest ook echt knokken voor je stek tussen de andere verzorgers terwijl figuren als Sagan, Boonen, Van Avermaet en de rest van de klassieke wereldtop voorbij trokken. Zelf gaf ik in de finale bovenop de Kemmel aan Sören Kragh Andersen een bidon die even later in de kopgroep mee zat. Ik denk vooral dankzij mijn bidon! Wat een mooie ervaring was deze dag voor ons.

Volta Ciclista a Catalunya.
Deze loodzware rittenkoers blijft voor mij in herinnering als de dagelijkse tweestrijd tussen Primoz Roglic en wereldkampioen Remco Evenepoel. Maar ook Kaden Groves gaan we onthouden, want die pikte zowaar twee ritten mee. Maar Remco en Primozke deden dagelijks aan krachtpatserij om aan te tonen wie op de Catalaanse wegen nu het hardste bergop kon trappen. Dit heerlijke duel werd beslist in het voordeel van Roglic, die na afloop heel sportief van REV de felicitaties kreeg. In het wielerjaarspel droogde Martijn Verbeek iedereen af. Wim Rommens was Evenepoel en Erik Golverdingen op plaats 3 deed een Almeidaatje!

In het Algemeen klassement staat Yvo van Dorst bovenaan. Wielerkenner Stefan Admiraal moet het doen met een mooie tweede plaats en Diederik van den Heuvel bezet plek drie.

Op naar meer moois in de door ons allen zo geliefde wielersport!

Ronald Krijnen
