Beste wielervrienden daar ben ik weer,
Met de volgende update alweer,

Een update met vijf kleinere koersen en natuurlijk als slotstuk Critérium du Dauphiné.

Maar te beginnen met de GP des Kantons Aargau, een Zwitserse koers waar Marc Hirschi voor het thuispubliek naar de zege sprintte voor Schachmann. Bas-Jan klopte hier met 0.2 punten nipt Henri, Hermen werd derde.

Dan door naar Dwars door het Hageland, Oscar Riesebeek pakte hier met zijn 29 jaar zijn eerste profzege door vanuit het zadel een tempo te ontwikkelen waar niemand op wilde reageren. Op het laatste klimmetje leek ploegmaat Gianni Vermeersch gek geworden door Sénéchal mee te brengen en nog verdraaid dichtbij te komen maar Riesebeek hield stand en kwam als winnaar binnen. Ronald wist deze koers naar zijn hand te zetten en samen met Henri en Hermen het podium te completeren met geruime voorsprong op de tegenstand.

In de Elfstedenronde Brugge was Jakobsen te machtig voor andere topsprinters als Ewan en Merlier, en sprintte in een toch wel rommelige sprint naar de winst. In het wielerjaarspel zat de top 10 binnen slechts 10 puntjes van elkaar, maar Everard trok aan het langste eind en won deze koers, Fokko werd tweede en Ronald, met zijn tweede podium van deze update behaalde brons.

Vervolgens de ZLM-Tour, waar na 5 etappes de totale klassering bij elkaar opgeteld van Olav Kooij slechts 7 was. Door drie etappes te winnen en twee keer tweede te worden schreef hij de meerdaagse rittenkoers op zijn naam. Hij had etappe 3 ook kunnen winnen als Jumbo-Visma er niet zo’n potje van had gemaakt de laatste kilometers, al bij al toch een prachtige prestatie. Drie mensen scoorden boven de 200 punten. Dit waren, respectievelijk, Martijn, Corne en Wilmer.

De Mont Ventoux Challenge werd naar de hand van EF Education-EasyPost gezet, die hier een 1-2 behaalde met Guerreiro en Chaves. Bijzondere uitslag toch wel voor de Israëliër Guy Niv, die hier 13e werd. De man die als eerste Israëliër de Tour de France reed in 2020 is meestal te vinden achteraan in het peleton. Toch leuk dat hij ook een keer op de eerste pagina van een uitslag te vinden is. Goud ging hier naar Monique, zilver was voor Adri en brons ging naar Bas.

Dan nu het spektakel van Critérium du Dauphiné. Het begon sterk voor Jumbo-Visma, Wout van Aert finishte in de eerste vijf etappes 2x1e en 2x2e. Helaas juichte hij te vroeg in etappe 3 waardoor Gaudu hem nog kon degraderen naar plaats 2. Vervolgens gingen de andere kanonnen van Jumbo-Visma even laten zien wat ze in huis hadden, Roglic en Vingegaard werden 2e en 3e in etappe 7, en 1e en 2e in etappe 8. Hierdoor Werden ze 1 en 2 in het eindklassement, plaats 3 was voor Ben O’connor.
Het lijkt erop dat Monique goede klimmers in haar ploeg heeft want ook hier ging ze er met het goud vandoor. Met bijna duizend punten kwam Lenard 2 puntjes tekort voor het goud en moest genoegen nemen met het zilver, Bart W was 3e.

De top van het totaalklassement blijft ongewijzigd, de grootste stijger deze update is mede door twee gouden plakken Monique, zij steeg 7 plaatsen. De grootste verliezer is Everard, ondanks ook een gouden medaille in een koers. Vergeet ook niet weer eens een kijkje te nemen in de race om de beker, want de 1/16 finales zijn weer gespeeld. Gefeliciteerd aan allen die door zijn naar de volgende ronde. Eveneens is de loting voor de 1/8 finales ook al bekend: 
Theo van de Luijtgaarden - Mark van Hoven
Goof van den Dool - Lenard Huijzer
Wilmer van Ginkel - Cas Coppens
Bart Willemse - Stefan Verschoor
Rolf Pruijsen - Yvo van Dorst
Jimmy van Cutsem - Wim Rommens
Sarco Bosschaart - Hans de Jong
Kevin Kammers - Wouter van der Stelt

Ik wens jullie allemaal weer veel succes de komende koersen, en mogen we er een spannende strijd van maken!

Gegroet,

Kevin Kammers

