Na het geslaagde openingsweekend in Denemarken verhuisde het peloton, met Wout van Aert in het geel, maandag naar Noord-Frankrijk. Dinsdag wachtte een heuveletappe waar Jumbo-Visma het hele peloton aan flarden reed en Wout solo de finish haalde met een onnavolgbare inspanning. Voor Jasper Philipsen echter geen reden tot niet-juichen, hij passeerde die dag immers als eerste der mensheid de streep in Calais. Die dag juichte ook Roos Pruisen, zij het niet dat Martijn Horsten er met de winst vandoor ging. Corné van Dorst maakte het podium compleet met de bronzen plak. 
 
Op woensdag stond de gevreesde mini Parijs-Roubaix op de kalender, met maar liefst 20 kilometers dokkeren over de kasseien. De favorieten Van Aert en MVDP kwamen niet in het stuk voor, maar dat zorgde niet voor minder spektakel. De pech was eens te meer aanwezig in kamp Jumbo met valpartijen, lekke kettingen en hooibalen op de weg. Roglic kukelde letterlijk uit het klassement en heeft met zijn ontwrichte schouder het ‘KOMmetje’ in een heel ander perspectief gezet. Winner Taco zorgde op een millimeter na voor Nederlands succes, maar Simon Clarke wist met een ultieme jump het grootste succes voor Israël Premier Tech neer te zetten. In het Wielerjaarspel was geen fotofinish nodig, Bas-Jan won met ruime voorsprong op Peter en Alex. 
 
In de volgende etappe wachtte de renners opnieuw heuvels en dus opnieuw Wout van Aert. In zijn gele tricot sprong hij mee in de vlucht van de dag en reed al zijn medevluchters uit het wiel alsof ze stilstonden. Zijn ‘dood of de maillot jaune poging’ strandde echter op 11km van de finish waarna Pogacar de prestaties van WvA moeiteloos evenaarde en met een machtige sprint zowel de etappe als de gele trui pakte. Toch is het voor die dag niet alleen maar miserie voor Jumbo-Visma aangezien Roglic in staat was om te sprinten en Jonas op slechts 31 seconden van Pogi in het AK staat. Kevin won deze sprint bergop, net voor Henri en Freek. De tweede plaats van Henri is slechts een voorbode van veel wat nog komen gaat… 
 
De Super Plance de Belle Fille is in deze Tour de eerste echte test voor de klimmers én de klassementsmannen. Door de onuitputtelijke honger van Pogi en de UAE-ploeg bleven hielden ze deze dag vluchter Kämna binnen grijpafstand en waar iedereen hem naar boven schreeuwde duurde de etappe voor Lennard 100 meter te lang. Jonas dacht met een mooie jump de etappe te pakken, maar Pogacar is niet te breken en stak hem op het laatste moment toch nog voorbij. Dit alles naar eigen zeggen “als dank voor de ploeg, onder het toeziend oog van zijn vriendin en voor de foundation die hij heeft opgericht”. Een goede dag voor het Sloveense wielrennen zullen we maar zeggen. Cas wint deze eerste bergtest met nipte voorsprong op Hermen en Lizet. 
 
In de ouderwets slaapverwekkende 8e etappe (de eerste herinnering aan oude tijden) doet Van Hooydonck het gemis van ‘El Tractor’ Tim de Clerq vergeten. Dankzij zijn beulswerk kan WvA de tweede etappe met een machtige sprint binnen harken en pakt alleskunner Pogacar nog eens 4 seconden op Vingegaard. Henri staat voor het eerst deze Tour op het hoogste treetje en wordt op het podium vergezeld door John en Rolf.
 
Op de laatste etappe voor de tweede rustdag deed het peloton het voor het eerst relatief rustig aan. Dankzij de Franse regie konden we urenlang genieten van Thibaut Pinot, maar naar het schijnt reed good old Bob Jungels vooraan en pakte zo de eerste etappe voor een Franse ploeg dit jaar. Een dubbele klap in het gezicht voor onze arme Thibaut. 
De vraag is nu: wat kunnen we deze Tour nog verwachten Froome, Woods, Fuglsang en andere leden van de oude garde?! Opnieuw pakte Henri vandaag met overmacht de dagwinst en verwees Niels en Wouter naar de 2e en 3e stek. 
 
Na de één na snelste eerste Tourweek ooit (ja, lees nog maar eens goed) zit Pogacar op de plek waar hij wil zitten maar zal hij nog wel de hete adem van Vingegaard in zijn haarplukjes voelen. Ook Cas zal zich zo voelen met zijn voorlopige eerste plek in het Wielerjaarspel, gevolgd door Levi en Yvo. De etappes in de tweede week zullen veel duidelijk maken voor deze Tour en het jaarspel. Ook kan Covid nog een flinke impact gaan krijgen op het verdere verloop…....
Wilmer.

