Beste wielervrienden,
 
Er waren naast de Giro natuurlijk ook nog een aantal andere koersen, hier volgt de update.
 
Te beginnen met de Van Merksteijn Fences Classic. De Belgische eendagskoers maakt zijn opmars en trekt een steeds sterker deelnemersveld. Waar in 2016 Jan Willem van Schip nog de gedoodverfde favoriet was, trekt de koers tegenwoordig namen als Merlier, Ewan en Bouhanni. Dit jaar liep de koers uit op een massasprint, gewonnen door Caleb Ewan, die 5 belgen achter zich liet. Corrie wist hier het goud te bemachtigen voor Ronald, 2e, en Kevin K, 3e.
 
In de Ronde van Estland hebben maar 6 mensen punten gescoord. De ronde, twee etappes lang, werd gewonnen door Rasmus Wallin, die de tweede etappe solo over de finish kwam. Erwin en Freek pakten samen de eerste plaats, waarachter Jomardi de derde plaats bemachtigde.
 
In de Ronde van Japan zijn erg weinig punten gescoord, zeker gezien de ronde 8 etappes lang is. De koers was een gemakkelijke prooi voor Christa, die meer dan 10x het puntenaantal had van de nummer twee, Adri. Arjen en Kevin K. moesten het brons delen. Leuk om te zien hoe mijn favoriet Jambaljamts Sainbayar hier mij een derde plaats oplevert.
 
Boucles de la Mayenne  werd gewonnen door een van de verrassingen van het voorjaar, Oier Lazkano. Hij won de 4-daagse ronde voor Arnaud Démare en Axel Zingle. In de laatste etappe sprintte Arvid de Kleijn knap naar de overwinning door simpelweg een snellere sprint te rijden dan Démare. De overwinning in het spel ging ruimschoots naar Noud, die Ronald P. en Ronald K. ver achter liet.
 
INEOS Grenadiers had de sterkste ploeg in de Ronde van Noorwegen. In het algemeen klassement 1e en 2e met Ben Tullet en Magnus Sheffield resp. Thibau Nys pakte mooi de derde plaats met een etappe overwinning. Het goud ging naar onze eigen websitemoderator Wim, die nipt voor Elly eindigde. Kees werd derde.
 
De laatste koers is de Ronde van Limburg Deze koers is best te vergelijken met de Van Meksteijn Fences Classic, de uitslagen verschilden ook niet veel van elkaar. De koers werd gewonnen door Gerben Thijssen. Ook hier zien we weer Corrie en Ronald K. op nummer 1 en 2. Marc pakte het brons.
 
In het Algemeen klassement na de Giro de Italia heeft Yvo van Dorst de leiding overgenomen van Jesse. Nieuw in de top 10 zijn Theo, Pascal, Bart W. en Michiel. De grootste stijger is, dankzij een uitstekende Giro, Pascal, die maar liefst 46 plaatsen klom en nu op plek 6 te vinden is. De grootste daler ben ik zelf, maar daar ga ik niet te veel woorden aan vuil maken 😊, kort gezegd zakte ik 39 plaatsen naar plek 69.
 
Neem ook nog eens een kijkje naar bekerstand, deze is ook weer geüpdatet. De Giro d’Italia telde mee voor de beker, komende koers is Criterium du Dauphine.
 
Veel succes weer aan iedereen!
 
Gegroet,
Kevin Kammers
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