We begonnen de week met de Tour of the Alps, vorig jaar werd deze ronde gewonnen door Romain Bardet. Tijmen Arensman was toen nog zijn ploeggenoot en reed naar een uitstekende 3e plaats, dat zat er deed jaar helaas niet in. Gelijk al in de 1e etappe verloor de nog maar 23 jarige inwoner van Andorra ruim 7 minuten. Maar gelukkig kwamen de goede benen in de laatste 2 etappes terug, wat hem de complimenten opleverde van collega Geraint Thomas. Het was heel de week feest bij de Ineos ploeg, Tao Geoghegan Hart won etappe 1 en 2 en uiteindelijk ook het eindklassement.
Kan de 28e jarige Brit zijn winst in de Giro van 2020 dit jaar herhalen? 
De winst in het spel ging naar lars voor Johnny en Bas-Jan een 1-2tje dus voor Post NL.
Miguel Angel Lopez bezorgde Peter Pruijsten de gouden medaille tijdens de Continental Pan-Am tijdrit CC. Helaas voor Peter is Miguel een aantal dagen later tijdens de Tour of Gila nogal vrij hard van zijn fiets af gestuiterd, waardoor zijn programma voorlopig even stil komt te liggen. Ronald Poppelaars (2e) en Leendert-Jan mochten als nummers 2 en 3 mee op het podium. Tijdens de wegwedstrijd van deze CC werd het podium voor niets opgebouwd, geen enkele deelnemer in de punten. 
De Waalse Pijl kende een koersverloop zoals het eigenlijk ieder jaar verloopt: het startschot klinkt, er rijdt een groep weg, 1275 meter voor de streep wordt die ingehaald, en dan de Muur van Huy op sprinten. Het enige wat wel anders was dan de vorige 20 jaar was het ontbreken van Valverde in de uitslag. Overigens zijn we nog niet helemaal af van Valverde, Valverde won namelijk de 1e wedstrijd van de World Gravel series en is met deze zege ook geplaatst voor het WK Gravel. Ook Thijs Zonneveld wist zich gisteren voor dit WK te plaatsen, zou toch mooi zijn als deze 2 naast elkaar staan tijdens de start.
Pogacar pakte op de muur zijn zoveelste zege van dit seizoen, Skjesmose werd de nummer 2 voor de constant presterende Landa. Jomardi pakte zijn 3e zege van dit seizoen voor de uitstekend debuterende Dennis, Hesther mocht als 3e mee op het podium dit met een ruime achterstand.
En dan in Luik eindelijk het duel tussen Evenepoel en Pogacar, gaat Evenepoel er net als vorig jaar met de zege er vandoor? Of wordt het toch weer Pogacar die zich in het rijtje met Davide Rebellin (2004) en Phillipe Gilbert (2011) weet te fietsen? Zij wonnen dus de Gold race, Waalse Pijl en Luik Bastenaken Luik in 1 jaar. 
Maar helaas maakte Pogacar kennis met het slechte wegdek daar in Belgie, zijn band klapte nadat hij in een kuil van de weg reed. Het leverde hem een polsbreuk op goed voor 6 weken revalidatie, het rijden van de tour komt voorlopig niet in gevaar. Evenepoel zat rustig in het peloton, en gaf 30 kilometer was extra gas en zegevierde zo voor het 2e jaar achter elkaar. Lennard de nummer 1 in Luik, Martijn Verbeek kwam als 2e over de streep, Nico eindigde als 3e. 
Door deze uitslagen hebben we een nieuwe nummer 1 in het algemeen klassement: Jesse neemt de leiding over van Yvo (2e) debutant Dennis stijgt naar de 3e plaats. 
Voor meer uitslagen, standen en de bekercompetitie kijk je op www.wielerjaarspel.nl 
Veel succes deze week met het samenstellen van je Giro lijstjes!



