Beste wielervrienden,

Hier volgt weer de volgende update.

Om te beginnen met de Tour de Limousin, waar er ondanks dat er 4 etappes gereden zijn grofweg 50 punten maximaal zijn gesprokkeld en wel door Peer. Hij verwees Jomardi en Diederik naar de lagere treden van het podium.

De Tour of Denmark werd gewonnen door Christophe Laporte, op basis van bonificatieseconden. Ook Olav Kooij ging hier weer lekker door 2 etappe overwinningen te pakken. Martijn H was hier te sterk voor Wim en Kees, respectievelijk 2e en 3e.

Het EK tijdrijden werd gewonnen door Stefan Bissegger, die over een afstand van 24 kilometer zijn medezwitser Küng 1 seconde te snel af was. Het rennersveld was niet heel erg denderend, maar er werd door Martijn V toch bijna 350 punten behaald. Peter pakte hier zilver en John pakte het brons.

In Schaal Sels werd er maar door 15 mensen gescoord. De 20-jarige Arnaud de Lie sprintte naar de overwinning. Christophe wist deze kleinere koers op zijn naam te schrijven voor Wilco en Alex.

En dan zijn we alweer bij de laatste koers aangekomen. De Bemer Cyclassics Hamburg. Hier werd het meest gescoord van deze update. Marco Haller verraste Van Aert in de sprint en won zo toch wel de mooiste koers uit zijn carrière. Lizet scoorde hier de meeste punten, voor Henri en Hermen.


In het algemeen klassement zijn er weinig en bovendien ook kleine verschuivingen. Deze update hebben alle winnaars bij elkaar niet eens 1000 punten gescoord, vandaar dat dit ook een kleine impact heeft op het algemeen klassement. De voorsprong van Lizet is wat geslonken doordat ze 0 punten pakte op het EK tijdrijden, maar ze herpakte zich weer snel met de overwinning in de Bemer Cyclassics.
Er is ook weer gereden voor de beker, de kwartfinales zijn gespeeld en de loting voor de halve finales is ook alweer gemaakt. Deze informatie is verder terug te vinden op de site.

Allen veel geluk met de koersen naar het eind van het jaar toe, het klassement is zeker nog niet gespeeld, er komen nog grote koersen aan.

Gegroet,

Kevin 

