We zijn begonnen!!

Nog maar 3 maanden geleden werd de laatste koers in 2022 die meetelde voor het wielerjaarspel verreden. Afgelopen week werd in Australie het startschot al weer  gegeven voor hopelijk  een heerlijk wielerseizoen 2023. De afgelopen 2 jaar stond de Tour Down Under in verband met corona niet op de kalender. Ook even wennen dat Riche Porte niet aan de start stond, na 2 eindoverwinningen en 8 etappe zeges was het voor hem wel genoeg.
De proloog werd niet zoals verwacht een overwinning voor o.a Sheffield, Dennis, Hayter of Steimle. Maar Bettiol had het geluk dat het na zijn race stevig begon te regenen, Sheffield kwam van de favorieten uiteindelijk met 8 sec nog het dichtste in de buurt van de 29e jarige Italiaan.
De 1e rit in lijn eindigde in een massasprint, Bauhaus ging van heel ver aan, en zag uiteindelijk Ewan en Matthews niet op de foto maar wel naast zich op het podium staan. De klassementsmannen maakte er in de 2e rit een mooi spektakel van, Jay Vine ging er met Simon Yates vandoor. Rohan Dennis haakte met 3 metgezellen net voor de top aan. Het werd dus een sprint tussen 5 renners, Dennis was de slimste ging vol aan in de bocht en sloeg een beslissend gat.
Belle Bilbao had de slag gemist en had dus wat recht te zetten in de 3e etappe, hij won met gemak de sprint van Yates en Vine. Rit 4 draaide uit op een sprint met een grote groep, Bryan Coquard behaalde zijn 1e World tour overwinning in zijn toch al vrij lange carriere. Daar gaan er gezien zijn rijden er dit seizoen nog wel een paar bij komen!
De 5e en laatste etappe was er weer 1 voor de grote mannen, Simon Yates won de sprint voor Jay Vine en Oconner. Jay Vine won het eindklassement, en kan dit seizoen wel eens heel veel punten gaan opleveren voor degene die hem hebben opgesteld!
Henri Dunant werd de grote winnaar van deze openingsronde, met ruime voorsprong eindigde Henri op de 1e plaats. Gerben van Helden werd 2e voor Jesse, een 1,2 3tje in het ploegenklassement dus voor team Hank e.o. Jan Hendrikx werd de beste debutant en daarmee ook beste Belg. Opvallend dat van de 6 Belgen er maar liefst in de top 10 eindigde. 
Toegevoegd alle rangen en standen, neem alle tabbladen maar eens goed door. Zo ook het tabblad van de bekercompetitie. De 1e heen wedstrijd zit er op, met toch wel wat verrassende uitslagen. Bekerhouder Wouter verloor kansloos met 0-3 van Theo. Lenard de verliezend finalist van vorig jaar verloor met nog grotere verschillen van nieuwkomer Benno. 
Helaas waren er in Down Under ook de nodige valpartijen met een pijnlijke afloop. Zo zit Gesink in de voor hem helaas bekende lappenmand, en ook Moscon (door 40 teams gekozen) staat met een gebroken sleutel been een tijdje langs de kant. Ik zal de brokkenpiloten bokaal maar weer eens gaan bijhouden, dit is de enige prijs die je niet wil winnen in ons wielerjaarspel.
Zo het wegseizoen is dus alweer in gang geschoten, maar vergeet de komende weken ook niet te kijken naar het veldrijden. Wat hebben deze coureurs ons op een geweldige manier door het zwarte gat heen geholpen. Iedere koers weer was het smullen, wie gaat er uiteindelijk met de regenboogtrui  vandoor? 
Komende dagen staan er al aardig wat wedstrijden op het programma, ik ben benieuwd wie er volgende week als winnaar uit gaat komen.
Veel succes komende week, 
Met vriendelijke wielergroet,
John
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