Beste Wielervrienden,

"Non vendere la pelle dell’orso prima di averlo ucciso" Het vel van de beer niet verkopen voordat de huid geschoten is. In het eerste hoofdgerecht van het seizoen lijkt dit op te gaan voor Pogacar. In normale doen pakt hij de eindoverwinning in de Giro. Of heeft Ineos nog een plannetje de komende week? En kan Betuwenaar Arensman daar dan van profiteren? Laten we het hopen!

In het jaarspel liggen de kaarten nog helemaal open na de Ronde van Hongarije. Lenard Huyzer gaat nog steeds voorspoedig in het algemene klassement, maar in de Giro gaat Pascal Hommelberg als een ferrari. Kan hij het Lenard de komende weken moeilijk gaan maken? De kopmannen van deze heren doen het uitstekend tot op heden. Jonathan Milan pakt de ene na de andere overwinning en Daniel Felipe Martinez houdt voorlopig stand in het klassement. Een goede kopman kan zomaar het verschil gaan maken.

Voordat we zover zijn eerst drie kleinere wedstrijden deze week. In het Circuit de Wallonie was het Arnaud de Lie die weer eens van zich liet horen. Heeft hij het leed achter zich gelaten om straks te schitteren in de Tour? Het leverde goud op voor Christoph Rousse voor Corrie van Berchum en Leon Verhaegh. 

In de Tour de Finistere was het Benoit Cosnefroy die het goed presterende Decathlon alweer een overwinning schonk. Ze lijken dit jaar de juiste formule gevonden te hebben. Het leverde goud en bloemen op voor Wesley Zandee. Rolf Pruijssen die in een voor hem moeizaam seizoen zit pakte het zilver en Lenard Huijzer liet ook hier zien tot de besten te behoren dit jaar. Hij pakte het brons. 

In de koers met de meeste punten deze week liet Thibau Nys zich aan het venster zien. Zijn seizoen pas later begonnen na een intensieve periode in de cross won hij zijn eerste grote rittenkoers voor Buchmann en Poels. Het goud ging hierdoor naar Adrie Huizer voor Monique van Hoven en Dennis Voorbraak. 

Een tussenweek in het jaarspel wat kleine verschuivingen in het klassement opleverde. Kijk gerust tijdens de koninginnenrit vandaag eens naar alle mooie statistieken die door Rolf en John verzorgd worden. 

Een fijne giro nog!

Vriendelijke groet,
Michiel
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