Beste wielervrienden,
Het wielerjaar is geopend! Rondom de visvijver aan de Leberg en de Haaghoek was het Dylan van Baarle die in zijn eerste koers voor zijn nieuwe ploeg een straf nummer opvoerde. De achtervolgers maakten het hem eigenlijk nooit lastig en in de sprint daarachter was het nieuwe Belgische wonderkind Arnaud de Lie de rapste voor nog een Jumbo Visma namelijk Christophe Laporte. 
Het leverde de bloemen en de gouden medaille op voor de Hankenaar, Marc Bouwens. Gevolgd door debutant Ronald Poppelaars en John Hertogh. 
Een dag later was het weer Jumbo Visma dat de klok sloeg. Waar gaat het dit jaar heen met de supermarktploeg? Een deel van de ploeg is gewoon zelfs nog niet in actie geweest. In Kuurne was het dit keer Tiesj die als eerste over de finish kwam met daar zelfs een ploegmaat op plek 2. Nathan van Hooydonck. Het restje was voor Mohoric. Hier was het uiteindelijke Michiel Willems die net voor de Hankenaar zijn neus als eerste over de streep drukte. Debutant Kristie Janssens pakte het brons. 
Ook in de Gran Camino was het raak voor Jumbo Visma. Nadat op dag 1 de race gecanceld werd vanwege barre omstandigheden was het vervolgens drie keer raak voor Jonas Vingegaard. Het leverde hem de eindwinst in het klassement op. Zeer ruim voor Herrada en Guerreiro. Pogacar is gewaarschuwd. De tegenstand gaat weer van de Jumbo's komen. Het leverde in het jaarspel een podium op van oud-winnaar Wim Rommens, gevolgd door Goof van den Dool en Bas van Berchum. 
In de Faun Ardeche Classic geen Jumbo Visma, maar Julian Alaphilippe liet zien weer zin te hebben in het nieuwe seizoen. Op de meet troefde hij Gaudu af en pakte zijn eerste overwinning sinds juli 2022. Het leverde 28 man in het jaarspel bonuspunten op waarvan Bart Willemse met het goud er vandoor ging. Gevolgd door Pascal Hommelberg en Wilmer van Ginkel. Een dag later in de Drome was het goud voor debutant Rebecca Hoornweg gevolgd door Alex van der Pluijm. Nogmaals een medaille in Frankrijk voor Bart Willemse, namelijk een bronze. 
De meeste punten waren deze week te verdienen in de tweede World Tour weekkoers van het jaar: de UAE Tour. Nadat op dag 1 nog maar drie klassementsmannen overbleven voor het algemeen klassement was het heel knap wat Adam Yates op de slotdag naar Jebeel Hafeet liet zien. In het algemeen klassement leverde hem dit de derde plaats op. Luke Plapp kon nog net voor Yates op plek 2 laten zien dat hij wellicht de nieuwe man bij Ineos gaat worden. Hiervoor zal die nog wel wat moeten bijleren in de klim, maar de motor zit er zeker in. Bij wie de motor weer ouderwets hard aan het werk was was Remco. Wat hij liet zien in de waaierrit en het ploegenwerk was indrukwekkend. Wie gaat hem stoppen in de komende Giro? Onze eigen Arensman? Het leverde Remco de eindwinst in de UAE Tour op. Het betekende goud voor de voorlopige leider in het jaarspel: Stefan Admiraal. Zilver was er voor Sarco die een mooie sprong maakt in het algemeen klassement. En Wesley Zandee pakte brons in de zandbak.
In het Algemeen klassement is Henri Dunant inmiddels afgelost door Stefan Admiraal. Die wordt achtervolgd door Jimmy Vancutsem en Peter Broos. In het Puntenklassement wel een eerste plaats voor Peter gevolgd door Kees van As en John Verschoor. (zie ook uitslagen deelnemers week 6)
Levi pakte veel medailles in Afrika en staat inmiddels op 10 keer goud. Op een straatlengte volgt Joke met 6 keer goud en Henri Dunant op plek drie. 
 
Ook in de beker is weer gespeeld. Zie hiervoor de bijgevoegde uitslagen!
Komende week de mooiste koers van het jaar. Namelijk de Strade. Zal Mathieu het laten zien komend weekend in afwezigheid van Pogacar en Wout? Voorspelling 1. MvdP 2. Pidcock 3. Alaphilippe.
 
Groet, Michiel.
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