De wedstrijden volgen zich nu in rap tempo op, de Turul Romanie is alweer de 145e wedstrijd die meetelt in ons wielerjaarspel.
Johnny was duidelijk de sterkste, en pakte zo naast de gouden medaille maar ook 80 punten in de strijd om het puntenklassement. Christa eindigde op de 2e plaats voor de dit jaar wat tegenvallende Erik, een klein lichtpuntje voor hem dus deze bronzen medaille.
De 5-daagse etappekoers werd gewonnen door Mark Stewart, de 27 jarige Brit rijdt voor de Bolton Equities Black Spoke Pro Cycling ploeg. Deze zege betekende toch alweer de 15e overwinning voor deze aanvallend rijdende ploeg. Ook rijdend voor deze ploeg:  Logan Currie, deze jongen pas 21 jaar werd keurig 3e op het WK tijdrijden onder de 23 jaar.
De GP Fourmies werd in 1990 voor het laatst gewonnen door een Nederlander. Frans Maassen won toen voor Lilholt en Mauro Gianetti. Bijna had Maassen in Dylan Groenewegen een opvolger, maar het was Caleb Ewan die net als eerste met zijn wiel over de streep kwam. Capiot mocht als 3e mee op het podium,  Capiot rijdt een leuk seizoen zo.
Cas behaalde hier zijn 7e gouden medaille, voor Johnny (en dus alweer 79 punten) en Ronald. Ronald gaat het lastig krijgen om voor de 3e keer het puntenklassement op zijn naam te gaan schrijven. 
De 62e GP Wallonie werd een prooi voor Mathieu v.d Poel. Na een tegenvallende Tour de France hebben een paar weken rust hem zo te zien goed gedaan. Voor Wallonie had hij overigens ook al de stadsprijs Geraadsbergen en Izegem koers gewonnen, helaas telde deze 2 wedstrijden niet mee voor het wielerjaarspel. Girmay net uit het vliegtuig vanuit Canada gestapt werd 2e voor de Spanjaard in vorm Serrano.  Corrie was het meest blij met deze uitslag en kon zo haar 3e gouden medaille in ontvangst nemen. Webmaster Wim strandde op plaats 2e voor Henri D.
Onder zeer slechte omstandigheden werd de Giro Della Toscana gereden, uiteindelijk stonden er maar 38 renners in de uitslag. In het spel waren er voor 42 deelnemers punten, en ja ja daar is hij weer Johnny hier wederom de nummer 1. Nu mochten Bas-Jan en de  leider in het medaille klassement Henri K mee op het podium.  De koers zelf werd gewonnen door Hirschi, zijn 2e van dit seizoen.  Lorenzo Rota werd 2e, voor de opvallend aanvallend koersende Martinez. Met tot nu toe 265 punten voor Rota, is de 27 jarige Italiaan geen kleintje meer in categorie F. Dit jaar kreeg hij het vertrouwen van Peter P en Cynthia, benieuwd hoe vaak hij volgend seizoen gekozen gaat worden. 
De ronde van Engeland stopte door het overlijden van Queen Elizabeth vroegtijdig. Na 5 etappes was Gonzalo Serrrano de beste van het peloton, en dus leverde dit hele dure puntjes voor Movistar op. Cees Bol wist de 2e rit op zijn naam te schrijven, zijn 1e van dit seizoen. De bergtrui werd een prooi voor niemand minder dan Martijn Paasschens!!
Rolf de sterkste in Engeland, voor Corrie en Freek.
Na deze wedstrijden staat John V ruim 300 punten voor op Lizette en 800 op Lenard. Sleeuwijk op 1 en 3, en ex Sleeuwijker Wouter op 4!
Geen veranderingen in het medailleklassement, daar Henri K nog steeds aan de leiding voor Ronald en Jomardi. 
Johnny heeft deze ronde aardig wat punten gescoord en heeft hierdoor  de leiding  stevig in handen in  het puntenklassement, voor Bart M en Ronald.
Pieter heeft duidelijk de leiding in het debutantenklassement, hij leidt voor Jimmy en Kees. Voor de overige standen kun je kijken op www.wielerjaarspel.nl 
Zet de wekker morgenochtend op tijd, want de strijd gaat hopelijk op tijd losbarsten!
Met sportieve wielergroet,
John



