Beste wielervrienden,
 
Zoals van de week al vermeld gaan we komende dinsdag 17 januari met de Tour Down Under van start met maar liefst 100 deelnemers!
Achter de schermen wordt er hard gewerkt om alles op tijd af te hebben, en zoals je kan zien in het toegevoegde overzicht zijn we een eind opgeschoten.
 
In totaal zijn er 627 verschillende renners gekozen, met 40 verschillende kopmannen. Van Aert en Pogacar zijn het meeste gekozen, zij gaan dit seizoen 97 deelnemers van punten voorzien. Alaphillipe werd door 28 ploegleiders als hun kopman gekozen, Hans (Gregoire) en Jeanet (Moscon) zien hun kopman terug in de laagste categorie L.
 
De 1e wedstrijd in de bekercompetitie staat ook gelijk komende week op het programma, het schema van deze 1e bekerronde staat ook in het overzicht vermeld.
Bekerhouder Wouter staat gelijk een zware strijd te wachten, hij neemt het op tegen Theo. Algemeen klassementswinnaar John neemt het op tegen de nr 9 van vorig seizoen Kevin.
 
Graag het verzoek om goed te kijken naar je lijst, staan er fouten in dan deze zo snel mogelijk naar mij mailen zodat we komende dinsdag gelijk live kunnen gaan.
 
De uitslagen zullen zowel via de app als per mail worden verstuurd, Rolf heeft inmiddels alle nieuwkomers in de groepsapp toegevoegd. Het is overigens geen verplichting om in de groepsapp te blijven, want zoals gezegd de uitslagen komen ook in de mail. Graag alleen berichten over wielrennen in deze app, laten we het netjes houden en hou rekening met elkaar.
 
Uiteraard worden de uitslagen ook zo snel mogelijk op de site www.wielerjaarspel.nl geplaatst.
 
Om de kosten van de website en wat overige zaken te bekostigen is iedereen vrij om een kleine vrijwillige bijdrage te leveren. Dit mag/kan door een kleine donatie over te maken naar John Verschoor! (zie mail)
Nogmaals bedankt voor jullie deelname en veel succes gewenst komend seizoen!
 
Met vriendelijke wielergroet,
Rolf /John
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