Beste wielervrienden,
 
Afgelopen vrijdag was de afsluitende wieleravond met daarbij de bekendmaking van alle winnaars van de verschillende klassementen. De afgelopen 2 jaar in verband met corona beperkingen werden de winnaars via een on-line presentatie bekendgemaakt, nu eindelijk weer met z’n allen op locatie.
Maar ook nu was het wat anders dan anders, tussen de uitreikingen door waren de ogen namelijk gericht op de verrichtingen van het Nederlands elftal. De uitslag was niet wat we er van gehoopt hadden, maar gezellig was het het zeker wel!! Leuk om kennis te maken met deelnemers die je alleen maar van naam kent, nu kan je er ook een gezicht bij plaatsen.
Wel weer helemaal normaal was de ouderwetse kneuterige wielerquiz, dit keer niet gewonnen door Jesse of Gerben maar door Levi. Met 17 uit 20 goed (overigens had ook Ronald er 17 goed) ging Levi er met de Chiquita tas vandoor.
Het algemeen klassement werd voor de 2e keer gewonnen door John V, Bart Willemse kwam door een hele sterke Ronde van Spanje op plaats 2. De winnares van vorig jaar Lizet moest dit jaar met de 3e plaats genoegen nemen.
Lenard was misschien wel de grootste pechvogel in de klassementen. Hij eindigde als 4 in het totaalklassement, maar verloor in de bekerfinale zeer nipt van Wouter.
Ronald werd eerder al 2 keer winnaar van het puntenklassement, dit jaar kwam hij 163 punten tekort en eindigde hij achter winnaar Johnny als 2e, Bart M was hier 3e.  Maar Ronald ging niet met lege handen naar huis, hij verzamelde net genoeg gouden medailles (12) om er als winnaar van het medaille klassement mee van door te gaan. Ook hier eindigde Bart W als 2e, Cas eindigde op plaats 3.
Pieter beleefde een droom debuut seizoen, hij won met overmacht het debutanten klassement maar ging ook met de hoofdprijs van de loterij naar huis. Dit was een door Ronald geschonken NK wielershirt gedragen door niet minder dan Ryan Kamp.
De bekendmaking van de winnaars van het algemeen ploegenklassement zorgde voor een enorme uitbarsting. Niemand minder dan Team Gorinchem was hier overduidelijk de winnaar.
Team boven de Rivieren was een stuk rustiger nadat zij werden gehuldigd als winnaar van het Medaille ploegenklassement. Team Altena A-L werd gehuldigd als winnaar van het punten ploegenklassement, toch nog prijs voor Lenard.
Helaas viel het doek in de Worldtour Divisie voor Tour winnaar Henri K, maar ook Corrie, Tinus en John H moeten een stapje terug doen. Hiervoor komen in de plaats erbij: Bart W, Theo, Kevin en playoff winnaar Gerben.
Voor alle andere rangen en standen zie de bijlagen of kijk op de site: www.wielerjaarspel.nl
Web-master Wim werd met een bierpakket namens iedereen bedankt voor het verzorgen van deze geweldige web-site!!
Alle aanwezigen enorm bedankt voor jullie komst en verder iedereen bedankt voor jullie deelname dit seizoen, hopelijk allemaal tot volgend jaar!
Vanaf nu kan het puzzelen (officieus) beginnen. Op het laatste tabblad van het bijgevoegde Vuelta bestand staan alle categorieën voor 2023, het juiste document wordt zo spoedig mogelijk verstuurd!
Alvast veel succes met het samenstellen van het winnende lijstje.
Met vriendelijke wielergroet,
John Verschoor
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