Wielervrienden!

Het wielerseizoen is inmiddels ver buiten Europa afgetrapt, maar komt ook steeds meer in Europa op gang. Dat is goed nieuws, want ze moeten zo langzaam aan maar weer eens geen rijden, de stilte heeft alweer lang genoeg geduurd. Ik wil de vlucht weer zien, het strijden. De rennersblik, die in de verte tuurt. Zanger Alex Roeka zong het ooit zo mooi en telkens wanneer ik dit lied hoor, krijg ik zin in de koers!

En gekoerst werd er dus! Namelijk rondom de olievelden deed het wielerpeloton de Saudi Tour aan. Een heerlijke koers met daarbij in het peloton ook de Nederlander Jeroen Meijers. Hij sloot de Saudi Tour als 20e af en werd 15e in de slotrit. Netjes dus van Jeroen. Hij is een sympathieke coureur en bovendien supporter van ons aller Willem II. Een renner naar mijn hart dus. Jeroen komt uit voor het Terengganu Polygon Cycling Team uit Maleisië. Hij kwam eerder uit voor Team Roompot, maar de laatste jaren komt hij uit voor Aziatische teams. Dat doet hij goed, want hij won al eerder de Ronde van China en die van de Filipijnen. De Saudi Tour werd gewonnen door Ruben Gurreiro. De Portugees wees Formolo naar plek twee en Buitrago naar plaats drie. Dit alles bezorgde Bas van Berchum de winst in het wielerjaarspel voor wegkapitein Wim Rommens en meesterknecht Geert van Engelgom. Helaas Krijnen net niet op het podium, maar die heeft dan weer wel alle koerstruitjes van Jeroen Meijers! Daar is hij heel blij mee.

Daarnaast was er koers in de Etoile de Bessèges oftewel de Ster van Bessèges! De eindzege lag er na vijf etappes te wachten op Neilson Powless en topsprinter Arnaud De Lie won er twee ritten. In het wielerjaarspel sprintte Elly Mathijssen naar de winst. Deze sterke dame hield Martijn Verbeek achter zich. Een man in bloedvorm. Freek Zuidam mocht mee op het podium!

Dat Martijn Verbeek zo in vorm is, is niet zomaar een losse kreet, want in de 74th
Volta a la Comunitat Valenciana sloeg hij keihard toe. Hij pakte namelijk de winst voor die dekselse Reinier Mulder en man van de lead-out Dennis Voorbraak. Een sterk podium dus! Zij behaalden veel punten, omdat Rui Costa de leiderstrui mee naar huis mocht nemen na de winst in de 5e rit van deze etappekoers. Overigens werd Thyman Arensman in die slotrit tweede achter de Portugees.

Wat levert al dit wielergeweld in de eerste weken van het seizoen dan op in het algemeen klassement? Nou, soeverein aan de leiding staat Cycling Team Henri Dunant. Een team vol niet-Europeanen (alleen als het niet anders kon, dan een Europeaan, maar wel één die geen Nederlands of Engels spreekt). Plek twee is voor Peter Broos, op de voet gevolgd door wielertwitteraar Jesse van Dalen! Zou Henri Dunant al “riebedebie” zijn of is Parijs gewoon nog ver? Weg gaan het meemaken in dit prachtige wielerjaarspel!

Sportieve groeten
Ronald KrijnenBeste wielerliefhebbers,

Kennen jullie dat gevoel dat je nog 6/7 renners op je lijstje hebt staan en je er met moeite nog een paar laat afvallen voor de definitieve selectie van het Wielerjaarspel…..? Ik wel! En dan laat de vorm van die laatste afvallers zoals Zingle, Ganna en Powless ook nog eens niets aan de verbeelding over. 

Ik zal jullie niet verder vermoeien met mijn eigen (ietwat tegenvallende) seizoensstart, maar zoom wel even in op Axel Zingle. Deze 24-jarige Fransman rijdt zonder al te veel ondersteuning van zijn minder getalenteerde ploeggenoten rond bij Cofidis. Dat doet hij niet onverdienstelijk, want welke renner kan zeggen dat hij dit seizoen al 5x een top-10 klassering heeft bemachtigd. Hou deze man maar eens in de gaten de komende maanden. Ik denk dat hij tot de verrassingen van het (semi-)klassiekerseizoen kan gaan horen en weten jullie hoe vaak hij is gekozen? Dat is nog mooier, niet één keer! 

Een week voor De Omloop mogen we zeggen dat de eerste plaagstootjes zijn uitgedeeld. Er is nog niet met punten gestrooid in het WIelerjaarspel, maar een wedstrijd als Jaen Paraiso Interior, met zijn lange Spaanse gravelparcours, maakt de liefhebber natuurlijk wel enthousiast. Zeker als een Pogacar daar nu al de hoofdrol opeist en de rest van het deelnemersveld deklasseert. Dat er met Wellens en Hirschi nog 2 mannen van UAE Team Emirates in de top-5 eindigen zegt genoeg. Dit team gaat voor revanche! Al 5 maanden voordat de Tour gewonnen moet worden rijden ze met het mes tussen de tanden!

Voorlopig kennen de klassementen hun eerste verrassingen en teleurstellingen. Ik neem jullie nog even kort mee.

Algemeen klassement
De stijgers van de week zijn Koen Posthuma (+13) en Joke van den Dool (+12). Koen kan de top-30 inmiddels ruiken en Joke lijkt een echte kenner van het Afrikaanse wielrennen. De andere kant van de medaille was deze week voor Rijn van Dommele en Fokko Haveman, beide spelers zakten door het ijs, zoals Cort Nielsen deze week in de Algarve toen het bergop ging en verloren maar liefst 11 plaatsen.
In de top-5 natuurlijk Henri Dunant met ruim 500 punten fier aan kop. Jesse van Dalen en Peter Broos wisselen stuivertje en Jimmy van Cutsum stormt de top-5 binnen die verder nog wordt aangevuld met Gerben van Helden. Kristie Janssens heeft op dit moment de rode lantaarn nog stevig in handen.
Beste Belg is natuurlijk Jimmy, maar hij wordt op de voet gevolgd door Ilse Terclavers.

Medailleklassement/Puntenklassement
Henri Dunant is op dit moment de man van het algemeen klassement, maar staat ook nog eens bovenaan in het medailleklassement. Peter Broos, de nummer drie uit het algemeen klassement leidt in het puntenklassement.

Debutantenklassement
Rebecca Hoornweg is goed van start gegaan. Ze staat als debutant toch maar mooi 6e in het algemeen klassement en leidt de dans op het debutantenbal.

Divisies
In de World Tour grote zorgen bij ondergetekende en onze immer vlijtige webmaster Wim Rommens. Beide deelnemers bevinden zich in de directe degradatiezone. Zou de site inmiddels zoveel tijd kosten dat Wim er zelfs een plek in de World Tour voor moet opgeven? 
Een niveau lager in de Pro Continental divisie weer hele andere ontwikkelingen. Diederik van den Heuvel doet bovenin mee en schijnt volgens ingewijden zelfs al te dromen van promotie. Met evenveel plezier ziet Diederik dat zijn collega en oud-winnaar Hans de Jong op een degradatieplek in die divisie staat.
Erik Golverdingen
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