Beste wielervrienden,
Vandaag volmaakte Demi Vollering haar triomftocht door de drie Heuvelklassiekers, namelijk Amstel Gold Race, Waalse Pijl, en Luik-Bastenaken-Luik in 1 jaar te voltooien. Mooie quizvraag voor de afsluitende wieleravond in het Tavenu: wie gingen haar voor? Knap staaltje werk van deze nieuwe Nederlandse topper! Wellicht een mooi moment om opnieuw eens na te denken hoe het vrouwenwielrennen geintegreerd kan worden in het Wielerjaarspel. Voegen we een categorie XX toe waarin je vijf dames kunt kiezen waarvan de uitslagen in de World Tour worden meegenomen? Denk gerust eens goed mee over mooie alternatieven! 

In het wielerjaarspel zijn we inmiddels aanbeland bij de Amstel Gold Race. Een atje voor de sfeer was er dit jaar voor Tadej Pogacar. Op de heuvel van 20% vertrok hij en pas op het podium zagen Ben Healy en Tommy Pidcock hem terug. In het bijzijn van de volgauto van Leo van Vliet. Het leverde goud op voor de man die ook aan de leiding gaat in de World Tour: Jesse van Dalen. Hij wacht nog steeds op een antwoord van de overige deelnemers. Wielerkenner Bart Willemse pakte het zilver en het laatste biertje was er voor Lars Kammers op plek drie. 

Dit brengt ons bij een aantal opmerkelijke zaken in het wielerjaarspel:

· In het algemeen klassement domineert op plek 1 en 3 de familie Dorst. Zou deze dorst na de Amstel Gold Race dan ook eindelijk tot bedaren komen? We wachten af! Jesse van Dalen splitst de familie nog even op tot nu toe. 
· Cynthia van Berchum won Parijs - Camembert deze week. Hopelijk houdt ze van deze romige Franse kaas. Anders kan ze de prijs zo doorschuiven aan Vlaming Ilse Terclavers of de man die niet in het Vlaamse Zwijndrecht, maar in het Hollandse Zwijndrecht woont, BJ Zwijnenburg. It's all in the name. 
· Rolf Pruijsen won deze week in de Classic Grand Besancon Doubs. Niet te verwarren met de Tour du Doubs. Die dan weer werd gewonnen door Nico Kammers. Traditioneel een prijs waar Gerben van Helden zijn hele seizoen op afstemt. Hij werd dit jaar met 0 punten laatste. 
· In Italie werden de maffiakoersen in Calabrie en Sicilie dit jaar gewonnen door Arjen Rousse en Bart Mathijssen. Het gerucht gaat dat ze volgend jaar samen in dienst van Astana zullen uitkomen in het jaarspel. 
· Bij de debutanten staat Dennis Voorbraak bovenaan met een bijzonder puntentotaal. Maakt die dit jaar meteen zijn Doorbraak naar een niveau hoger? Hij gooit voorlopig erg hoge ogen!
Komende week vallen de beslissingen in het bekerklassement. De Waalse Pijl wordt de scherprechter! 

Vriendelijke groet,
Michiel van der Stelt
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