De kampioenen zijn bekend en nu door naar de Tour!

Het NK wielrennen vond plaats op redelijk grote afstand van ons mooie Brabantse land, maar toch bevalt de locatie van de VAM-berg me steeds meer. De afvalberg vormt al meerdere jaren het decor van het NK wielrennen en telkens op en af die bult gaat voor de renners toch pijn doen in de koers. Het levert telkens wel een mooie strijd op! Overigens gaat het parcours in de buurt van het Drentse dorp Wijster nog lastiger worden, want er ligt nog een hogere afvalbult naast. Snel asfalt erop zou ik zeggen. Al met al vind ik dat we in de toekomst ook weer terug moeten keren naar Limburg om daar het NK waf te werken, want daar is het natuurlijk pas echt selectief. Zelf reed ik in 1996 het NK Beloften in het Limburgse Meerssen. Iedere ronde reden we over de Lange Raarberg en de Kruisberg (die langs de snelweg). Een koers over 185km. Voor mij werd dat NK geen hoogtepunt in mijn carrière, want in de eerste ronde gleed ik met mijn hand van mijn remgreep in de klim van de Kruisberg en boorde mezelf de dranghekken in! Niet handig, vooral onhandig, maar het zal de spanning geweest zijn. Haha Ik ging natuurlijk door, maar een mooie uitslag zat er niet in. De koers werd gewonnen door Stefan van Dijk, die later wel een verdienstelijke profrenner werd. 

Maar het is goedgekomen met mij en het NK, want in het wielerjaarspel pakte ik samen met Pascal Eenkhoorn het rood-wit-blauw en verwees Adri Willemstein en John Verschoor naar plek 2 en 3. Een persoonlijk hoogtepunt in mijn jaren van deelname.

Eerder die week was het NK tijdrijden. Gerben van Helden met speciale tijdrithelm en een nieuwe gestroomlijnde fiets haalde het voor Wouter van der Stelt en wederom John Verschoor. Ook Bauke Mollema pakte hier zijn eerste Nederlandse titel bij de profs. Grootheid op de fiets Tom Dumoulin reed hij op 31 seconden en Daan Hoole op 33 seconden. Tegenvaller voor Tom en knap van Hoole die op de weg zelfs het zilver pakte.

Het klassement na de NK’s leert dat Lizet Ballemans op kop gaat voor John Verschoor en Lenard Huijzer. 

Dan de Tour. In deze tussenstand zijn de drie Deense ritten verwerkt. Wat een ongelofelijk succes was de start van de Tour vanuit het land van de Lego. Een massa aan volk genoot langs de kant van de weg van de koers en zagen Woutje telkens tweede worden, maar ook het geel pakken. Wat een klasbak de man van Jumbo-Visma. In het wielerspel gingen de eerste ritzeges naar Levi Splinters, Cas Coppens en zelf pakte ik trots in het rood-wit-blauw ook een ritje mee! Levi heeft het geel om de schouders! Levi is Wout!

Beker
De bekerstrijd gaat ook maar door en inmiddels is de loting van de ¼ finales bekend. Hieronder kun je bekijken of je nog meedoet op weg naar de Kuip!

	Loting 1/4 finale

	Theo van de Luijtgaarden/Mark van Hoven - Kevin kammers/Wouter van der Stelt

	Lenard Huijzer - Sarco Bosschaart/Hans de Jong

	Cas Coppens - Jimmy van Cutsem/Wim Rommens

	Bart Willemse/Stefan Verschoor - Rolf Pruijsen



Voor de komende tijd geniet van de vakantie (?) en vooral de Tour. Laten we hopen op nog meer moois van onze Nederlandse strijders en de boys van Jumbo-Visma! Vive le velo!
Ronald Krijnen
