International Tour of Hellas (2.1)
Deze etappekoers ging van Start op het eiland Kreta. Ik heb persoonlijk een leuke wielerervaring met deze zonnige plek in Europa. Ik denk in het jaar 1993 was ik daar met mijn vader en een team junioren van WV De Jonge Renner om deel te nemen aan de Tour of Crete. Een prachtige trip met etappes in alle delen van het eiland. Pittig terrein overigens daar op Kreta. We mochten daar namens de KNWU starten als Nederlandse selectie. Mijn vader was dus bondscoach voor een week en ik een beetje assistent bondscoach/mechanieker. Een eervolle job! De junioren reden hun etappes (ik was destijds nog verdienstelijk verdediger/schopper bij vv Be-Ready) en mijn vader en ik reden in een Fiat Panda als ploegleiderswagen achter het peloton. In de middag dook ik standaard het zwembad in en in de avond gingen we eten met de echte bondscoaches van landen als Engeland, Rusland, Griekenland en nog een aantal Oostbloklanden. We schoven dan aan bij de burgemeesters van de steden waar de etappes plaatsvonden. Een fantastische ervaring. Ik meen met Sergei Ivanov (later een topper in het profpeloton) als winnaar van het eindklassement. 
Terug naar nu… De Tour of Hellas van 2022 werd gewonnen door iemand anders dan Sergei, namelijk Aaron Gate. In het wielerjaarspel was het Lars Kammers voor Cynthia van Berchum en Peer Verwijmeren die het goud wegpakten!

Vuelta Asturias (2.1)
Deze koers heet eigenlijk wat langer, namelijk de 65e Vuelta Astusrias Julio Alvarez Mendo. Wie deze Julio precies is, dat weet ik (nog) niet. Wel weet ik dat Movistar-renner Iván Ramiro Sosa het eindklassement en een rit won. De andere twee etappes gingen naar Simon Yates. Bij ons voegde Rolf Pruijsen deze lastige koers toe aan zijn zegekar. Hij gaf de heren Hommelberg en Verschoor het nakijken.

Ronde van Romandie (2. WT)
In Zwitserland greep Aleksandr Vlasov de winst in de Ronde van Romandië. Hij was goed in vorm, want met zijn BORA-ploegmaat ging hij in etappe 4 als één tweetje met speels gemak over de streep en ook de slottijdrit was voor Aleksandr. Dat deed hij goed! Ook Nathan van Zijl deed het weer netjes. Hij wist deze Worldtour parel te pakken voor Monique Kammers en Wouter van der Stelt.

Eschborn-Frankfurt (1. WT)
In het financiële hart van Duitsland, Finanzplatz Frankfurt Main, was het BORA-renner Sam Bennett die eindelijk weer eens liet zien dat hij sprintbenen heeft. Hij haalde het voor Gaviria en Kristoff. Onze landgenoot Danny van Poppel die de sprint voor Bennett aantrok werd nog knap 5e. In het wielerspel was Everard van de Luijtgaarden de snelste en hij haalde het voor Wilco Middelkoop en eerste vrouw deze dag Corrie van Berchum

In het klassement na de Duitse koers Eschborn-Frankfurt gaat Bart Willemse aan kop. Op plek twee vinden we Theo van Luijtgaarden terug en verder maakt John Verschoor het voorlopige podium compleet.

Beker
Tot slot zijn we ook nog aan het bekerwielrennen. Inmiddels zijn we al bezig aan de zestiende finales. Een opvallend duel, is het duel tussen Lenard Huijzer en Bart Mathijssen. Lenard werkt met de vrouw van Bart en zij is super fanatiek wat het wielerjaarspel aangaat. Zij zorgt ervoor dat Bart telkens gesoigneerd aan de start staat. In een best of five serie heeft Bart dan ook de stand inmiddels op 0-1 gezet. Huijzer moet dus aan de bak om de hoon van de vrouw van Bart voorkomen in de werksituatie. Dat gaat spanning geven mensen!!

Op naar een spannend vervolg van dit super mooie wielerjaarspel!

Wielergroeten,
Ronald KrijnenBeste Wielervrienden,
 
Het klassiekerseizoen zit er helaas al weer op, wat een prachtige koersen hebben we gezien met verdiende winnaars. “Wij”Nederlanders mogen zeer tevreden zijn met v.d Poel en v.Baarle als winnaar, maar uiteindelijk zal ook Jimmy met veel plezier terug kijken op zijn fietsende landgenoten. 
 
Dylan Teuns wachtte zijn moment op de muur van Hoei perfect af, erop en erover. Valverde was gezien, Vlasov kon de schade ook nog redelijk beperken. Opvallend toch wel het kraken van Pogacar, maar altijd nog beter dan de nr 2 van de afgelopen tour de France. Vingegaard staakte zelfs voortijdig de strijd. Teuns is einde contract, benieuwd wie deze bijzondere coureur gaat oppikken.
Henri Dunant bleef wel op de fiets, en kon ruim voor het einde van de eindstreep de armen in de lucht gooien. Hij deed dit voor Jeanet en Marc, voor Marc betekende dit al zijn 7e podiumplaats van dit seizoen.
 
Mocht het podium van de Tour of Alpes een voorbode zijn voor het eindklassement van de Giro dan zit het wel goed met de handhaving in de Hoogste divisie voor Team DSM. Wat een geweldig teamwerk van deze brigade, uiteindelijk was het Bardet die won voor ex DSM Storer en de pas 22 jarige Tijmen Arensman. 
Overigens was deze overwinning pas de 2e voor de ploeg dit seizoen, Welsford wist eerder een etappe in de ronde van Turkije te winnen.
Pascal scoorde hier de meeste punten voor de jongste deelnemer Rens en Bas, voor Bas was het zijn 1e medaille dit seizoen.
 
Wie wel moeten vrezen voor handhaving overigens zijn Willem 11 en Kozakken Boys maar dit even terzijde. Bij de namen Valverde en Laporte moest ik uiteraard eerst alleen maar denken aan de wielrenners. Maar na een zeer spectaculaire avondje voetbal tussen Machester City en Real Madrid weet ik ook dat ze een aardig potje kunnen voetballen. Ik daag mij mede schrijvers uit om met nog meer voetballende wielrenners te komen, ik trap af met Martinez. 
 
Ten slotte nog Luik Bastenaken Luik. Daar won ene Remco Evenepoel, en wat was Lefrevre daar blij mee. Grote domper op deze vreugde was de vreselijk valpartij waarbij Plipje het grootste slachtoffer was. Renners klaagden onderling over wie de daders waren van deze tuimeling. Maar kwamen niet met namen, hier hebben we niets aan natuurlijk mannen. Namen willen we hebben!!!
 
Henri K was de beste voor Monique en Niels, Henri maakte hiermee een grote sprong in het medaille klassement.
 
Het blijft ongemeen spannend in de top van het algemeen klassement, het verschil tussen John V,Niels en Bart W is maar 8 punten. Opvallend onderin toch wel een aantal gevestigde namen: Michiel, Erik maar zeker Tinus zal moeten vrezen voor degradatie.
 
Deze week maar weinig koers, dus alle tijd om je zo goed mogelijk voor te bereiden op de Giro. Zie vorige mail waarin je je kan inschrijven voor de poule van Nathan, ook Peter Muilwijk heeft ieder jaar diverse leuke wieler poules. Lijkt het je leuk om daar aan deel te nemen, stuur mij even een mail dan stuur ik de gegevens door.
 
Kijk voor meer uitslagen en alle tussenstanden op www.wielerjaarspel.nl
 
Met vriendelijke wielergroet,
 John

