Tijdens de Tour de France stond ook de Sibiu Cycling Tour op het programma, deze koers werd dit jaar voor de 12e keer georganiseerd. De proloog werd gewonnen door de voor Jumbo-Visma uitkomende Tim van Dijke, hij legde de 2,3 km af in 2 minuten en 43 sec. Op plaats 2 niemand minder dan Marceli Boguslawski deze 24 jarige Pool rijd tegenwoordig voor HRE Mazowsze Serce Polski. Kijk maar eens naar zijn uitslagen, hij rijdt dit seizoen best aardig.
De ronde werd uiteindelijk gewonnen door Giovanni Aleotti, een knappe prestatie daar hij deze ronde vorig jaar ook op zijn naam wist te schrijven. Christa wist dit waarschijnlijk nog en had mede hierdoor Aleotti in haar team opgenomen. Wil je dus volgend jaar bijna verzekerd zijn van minimaal 1 gouden medaille dan is het misschien een optie om deze Italiaan op te stellen en tot kopman te maken. Voor kopman is het volgend jaar voor Cian Uitdebroeks misschien nog te vroeg, maar dat deze in de toekomst veelvuldig gekozen gaat worden lijkt wel een zekerheid. Cian werd 3e in het eindklassement. Naast Christa mochten ook Sarco en Lenard op het podium plaats nemen.
Team Bike Exchange kan de punten in de strijd om degradatie goed gebruiken, en dus ging het met een sterke ploeg naar de Prueba Villafanca. Simon Yates en Dion Smith stelde de ploegleiding niet teleur en zorgde voor een 1,2 tje. Het leverde in ons spel een gedeelde 1e plaats op voor Hans en Rolf, de 3e plaats was er voor John V. Ayuso was hier mede verantwoordelijk voor, deze pas 19e jarige Spanjaard verlengde onlangs zijn contract bij UAE met maar liefst 6 jaar.
Ook in Spanje stond de Vuelta Castilla leon op het programma. Na vele ereplaatsen gingen de bloemen nu eindelijk wel eens een keer naar Nizollo, hij won de sprint van de 1e etappe voor jaja daar is hij weer Dion Smith. De 2e en laatste (berg) etappe ging voor de man in vorm: Simon Yates, George Bennett moest in de Tour helaas voortijdig naar huis maar werd hier keurig 2e. Freek was hier duidelijk in vorm, hij versloeg Jeanet en Tinus!!
De hierboven al een keer genoemde Ayuso behaalde in het Circuit De Gexto zijn 1e profoverwinning, hij deed dit voor Andrea Piccolo. Dat was een leuk afscheidspresentje voor zijn ploeg Drone Hopper. De dag erna tekende hij een contract bij EF Education, hou dat ventje in de gaten. Rolf pakte hier weer de overwinning, deze keer stond hij alleen op hoogste treetje, en stukje lager stonden (links) John V en (rechts) Bart W.
Geen Tour de France maar de Tour de Wallonie voor de wereldkampioen Alaphillipe. Op “zijn”muur van Huy stond hij er weer gelijk. Maar de vloek van de wereldkampioen sloeg weer toe, helaas teste hij positief op corona en kon ook hier weer vroegtijdig naar huis. Robert Stannard bleef tot het einde, hij won deze rittenkoers, zijn 1e profoverwinning in zijn nog jonge profloopbaan. Opvallend in deze koers toch ook de etappewinst van Jan Bakelants. Niet opvallend was de gouden medaille hier voor Henri K, hij had zijn Tour de France meegenomen naar Belgie. Reinier werd 2e voor Jesse.
Zaterdag na de Tour konden in de Klasikao San Sebastiaan de meeste punten verdiend worden. WonderBoy Remco Evenpoel had geen zin om in een groep te rijden, hij ging er al snel vandoor. Was een knappe solo die hij daar liet zien. Ben toch wel heel benieuwd hoe ver hij gaat komen in de komende Vuelta. Sivakov zal 1 van zijn concurrenten zijn in deze Vuelta, de 31.1 km lange tijdrit is voor deze Fransman echter niet in zijn voordeel. Tiesj Bennoot hield Bauke Mollema van het podium af. Webmaster Wim scoorde hier de meeste punten, Wouter eindigde 2e en John V als 3e.
Weinig tot bijna geen veranderingen in alle klassementen, in het Algemeen dus Lizet nog steeds bovenaan gevolgd door John V en Lennard. Wouter klimt naar plaats 4, Sarco doet 1 klein stapje terug.  Voor de overige standen neem je een kijkje op www.wielerjaarspel.nl 
De 1/8 finales van de bekercompetitie zitten er ook op. Er was nog 1 duel waar het nog ging om winst of verlies. Mark was uiteindelijk in San Sebastian te sterk voor Theo en gaat dus door naar de kwart finale.

De loting hiervan heeft inmiddels plaats gevonden:
Mark – Wouter
Lenard – Sarco
Cas – Jimmy
Stefan V – Rolf

Komende week weer diverse leuke kleinere wedstrijden op het programma, maar vanaf vrijdag 19  augustus zal er weer met vele punten gestrooid gaan worden. 

Groeten John



