Beste deelnemers van het mooiste wielerspel van Nederland!

Allereerst de Tour de l’Ain (2.1). De Australiër Michael Storer was hier ontketend. Als leider van het klassement wist hij de slotrit te winnen en maakte zo zijn teambaas van Groupama-FDJ heel blij, want uiteraard hoorde dus ook de eindwinst Storer toe! In het wielerjaarspel ging de winst naar Cynthia van Berchum voor Koen Posthuma en Nathan van Zijl. Rittenkapers waren Monique Kammers, Koen Posthuma en Cynthia van Berchum.

De Ronde van Polen is een grote koers die kort voor het WK werd verreden. Tim Merlier pakte er de openingsrit en de slotetappe. Tussendoor wist ook Olav Kooij een ritzege mee te pikken en was tweevoudig Ronde van Hank winnaar Arvid de Kleijn met een tweede plaats dichtbij een etappezege. De eindwinst ging naar Tour de France etappewinnaar Matej Mohoric. Kees Rijborz (2x), Erik Golverdingen (2x), Michiel van der Stelt, Bart Mathijssen wisten zonder kleerscheuren naar ritwinst te sprinten. Het eindklassement van deze Oostblok koers was voor good old Erik Golverdingen, die hiermee zijn wielerjaar enige glans gaf. Hij haalde het ruim voor Pascal Hommelberg en Willem II-er Michiel van der Stelt.

Na deze twee rittenkoersen staat Jesse van Dalen aan de leiding. Mark van Hoven en Stefan Admiraal staan op plaats twee en drie. Dat gaat dus spannend worden!

De bekercompetitie is inmiddels aanbeland in de kwartfinales. De volgende krakers gaan daarin gespeeld worden:
Nico Kammers – Henri Kools
Gerben van Helden – Stafan Verschoor
Jesse van Dalen – Yvo van Dorst
Elly Mathijssen – Stafan Admiraal

Tsja, dan is het nu alleen nog maar uitkijken naar La Vuelta, euh…nee zondag 10 september natuurlijk: de TOUR DE TIETEMA RONDE VAN HANK! Het beloofd een fantastische wielerdag te worden daar in dat mooie wielerdorp. Samen met de crew van YouTube sensatie Tour de Tietema probeert Stichting Ronde van Hank er net als in 2021 een feest van te maken met maar liefst vijf koersen die verreden worden! In de ochtend is er bovendien nog om 10.00 uur nog een social ride met Devin van de Wiel, één van de oprichters van Tour de Tietema. 

Het programma van de Tour de Tietema Ronde van Hank is alsvolgt:
10.00 uur: Social Ride (met Devin van Tour de Tietema).
11.30 uur: Startlicentie, 35 km.
12.30 uur: Nieuwelingen (M), 40 km.
13.45 uur: Tour de Tietema’s Meesterknecht-kampioenschappen.
15.00 uur: Sportklasse, 40 km.
16.00 uur: Amateur, Elite, Belofte, Professional-B, 80 km. 

Ben je zelf een beginnend fietser en Meesterknecht bij Tour de Tietema? Schrijf dan in via Ronde van Hank (tourdetietema.nl). Ben je geen lid van Tour de Tietema, maar zou je toch een keer willen koersen? Doe dan mee bij de startlicentie. Kom tijdig naar Hank en schrijf jezelf in! Alle info op www.rondevanhank.nl of mail mij via info@rondevanhank.nl.

Wielergroeten,
Ronald Krijnen
