De Brabantse Pijl werd dit jaar voor de 64e keer gereden, vorig jaar werd deze koers beslist in een sprint tussen Ben Healy (2e) en Dorian Godon (1e). Mathieu van der Poel was in 2019 de laatste Nederlander die won, een jaar ervoor was het Tim Wellens die als laatste Belg deze koers op zijn naam wist te schrijven. Het werd dit jaar een zeer levendige koers, met steeds nieuwe namen voorop. Als laatste was het Marijn van den Berg die onbedoeld een voorsprong kreeg, maar ook hij werd uiteindelijk terug gepakt. En dus werd er gesprint met een groep van 7 renners, Benoit Cosnefroy was de snelste voor Dylan Teuns en Tim Wellens. Het was alweer de 9e overwinning voor zijn ploeg Decathlon AGR2R La Mondiale dit jaar, vorig jaar hadden ze maar 9 overwinningen in het hele seizoen. Het goud ging naar Marc Bouwens, zilver naar Ron van Kleef en brons naar Christiaan van den Vlekkert. 

In 2007 werd de Giro d’Abruzzo voor het laatst gereden, het was toen nog een 2.2 koers. Maar gelukkig hadden ze het draaiboek nog in de kast en hebben ze de laatste 2 veranderd in een 1, zodat deze wedstrijd mee kon doen in ons wielerjaarspel. 
Cindy Rousse begon deze 4-daagse rittenwedstrijd met iets wat ze dit seizoen nog niet was gelukt: winnen. Zij won de 1e etappe, de overige etappes werden gewonnen door Dennis Voorbraak / Jan Huizer en Jomardi van Berchum. Team UAE Emirates had met o.a Adam Yates / Sivakov en Ullisi een zeer sterk team aan de start staan. Maar zij konden niet voorkomen dat een ijzersterke Lutsenko er met de eindzege vandoor ging. Dennis Voorbraak ging er met de zege in het eindklassement vandoor, voor Peer Verwijmeren (2e) en Ilse Terclavers (3e). Geen punten voor gele en groene trui drager Lenard Huijzer, dus kansen voor de concurrentie.

De Classic Grand Besancon Doubs kreeg in 2021 voor het eerst een plaats op de kalender, Girmay was toen de snelste. De winnaar van vorig jaar Victor Lafay is dit jaar helaas nog niet in actie gekomen, op procyclingstats staat nu de Dauphine op 2 juni als 1e wedstrijd gepland. De nummer 2 van vorig jaar Lenny Martinez stond wel aan de start, heel even leek het erop dat Lenny weer als 2e zou eindigen. Maar nadat hij werd ingehaald door Victor Langellotti, moest hij even op adem komen om er toch weer vandoor te gaan. Goud voor Bas-Jan Zwijnenburg, zilver voor Stefan Verschoor en brons voor Hesther van Wingerden. 

Ook de overwinning in de Tour du Jura Cycliste ging naar een renner van Groupama FDJ. David Gaudu won na een kleine 2 jaar weer eens een koers! Jordan Jegat rijdt dit jaar wat meer in de publiciteit dan dat hij gewend is en wordt 2e. Guillaume Martin werd net als vorig jaar 3e en dus dit seizoen nog steeds geen overwinning voor zijn ploeg Cofidis. Adri Willemstein weet dit seizoen wel wat winnen is, goud dus voor Adri. Het zilver is voor Nico kammers en brons voor Peer Verwijmeren. 

En of het nog niet genoeg is geweest voor Groupama FDJ! Lenny Martinez wint ook de Tour du Doubs, zijn 4e overwinning al van dit seizoen. Knap voor deze pas 20 jarige Fransman, zou mooi zijn als hij zijn progressie blijft doorzetten, en zo in de toekomst een gooi kan doen naar winst in een grote ronde. Frank Rousse ziet dit denk ik het liefst dit jaar al gebeuren, goud voor Frank. Het zilver is voor Reinier Mulder en het brons voor voormalig gele trui drager Martijn Verbeek.

Adri Willemstein was er goed van op de hoogte dat Aaron Gate zijn zinnen had gezet op de wegwedstrijd en de tijdrit van het Kampioenschap van Oceanie. Aaron won brons bij de wegwedstrijd maar pakte goud in de tijdrit. Het leverde Adri dus 2 keer goud op, John Berger kon naast 2 keer zilver, ook zeer kostbare groene trui punten bij schrijven. 

Als laatste deze ronde de Amstel Gold Race, wie kon Mathieu van der Poel van de zege afhouden? Van der Poel had niet zijn beste benen deze zondag, iets waar zijn concurrenten niet op hadden gerekend. Zij bleven zo lang mogelijk in zijn wiel hangen om energie te sparen. Pidcock had dat in de gaten, en sprong op tijd weg en kreeg aansluiting bij de beslissende kopgroep. Mauri Vansevenant speelde het niet heel slim (hij is nog jong). Hij had het gat naar Benoot door Hirschi en Pidcock moeten laten dichtrijden, het was de kans geweest voor een overwinning voor hem in een klassieker. Pidcock stond nu wel als 1e op de foto, Hirschi de nummer 2 en Bennoot de nummer 3. Goud voor John Hertogh, zilver voor Adri Huizer en brons voor Hesther van Wingerden.
Na deze wedstrijden blijft Lenard Huijzer aan kop in het algemeen klassement en in het puntenklassement. Elly Mathijssen neemt de 2e plaats over van Pieter de Graaf (nu 3e). Corrie van Berchum blijft onbedreigd aan de leiding staan van het medaille klassement,  de witte trui blijft om de schouders van Wouter de Bruijn. 

Spannend blijft het in de bekercompetitie, al zullen na volgende week (Waalse Pijl en Luik) de 1e afvallers wel bekend zijn. 

Voor alle rangen en standen kijk je op www.wielerjaarspel.nl 
Met vriendelijke wielergroet,
John
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