Hierbij weer een update van het wielerjaarspel. We bespreken hier de bekeruitslagen en de 9 koersen die nog voor de het einde van de Giro d'Italia hun slotdag kenden. De update van de Giro volgt binnen enkele dagen!

De woordvoerder
In de update over de Giro zal ongetwijfeld gesproken worden over Mathieu van der Poel. Je zal hem dit jaar toch maar gekozen hebben. De meesten, waaronder ik zelf, dachten dat hij dit seizoen niet zou schitteren met een gemankeerde rug. Niets is minder waar voor 24 deelnemers aan dit spel is hij is een ware puntenverzamelaar, een man die het verschil maakt. 

Waarom koos ik hem niet? Daar geef ik graag iemand anders de schuld van. De schuldige is een:

- etappewinnaar uit de Tourhistorie;
- parcoursbouwer;
- man die een sneer naar Wout van Aert niet schuwt. 

Nog meer hints nodig? Hij lijkt zelfs wel de perschef van Mathieu en…..hij draagt dezelfde achternaam. Ik heb het natuurlijk over zijn vader Adrie. Door zijn (des)informatie over de rug had ik geen vertrouwen in Mathieu. Daar zat ik toch mooi mis! Valt het jullie ook op dat Adrie zich overal laat quoten? Soms ook wel een tikkeltje controversieel. Adrie is een beetje vergelijkbaar met Sjaak Swart, ik heb respect voor zijn sportverleden, maar in het hier-en-nu mag het wel een toontje lager wat mij betreft. Wees gewoon een trotse vader Adrie, geniet van dit fenomeen, dat doen wij ook met zijn allen!

Wedstrijden
De 9 wedstrijden die we in deze update bekijken zijn:

1. Veenendaal-Veenendaal: 1. Cas, 2. Diederik, 3. Marc

1. Tour Finistere: 1. Arjan, 2. Jomardi, 3. Sander

1. Rund um Koln: 1. Johnny, 2. Bart, 3. Pieter

1. Boucles de L’Aulne werd een prooi voor de familie Rousse: 1. Arjen, 2. Frank, 3. Freek

1. Antwerp Port Epic, een prachtige koers door het rauwe havengebied van Antwerpen. We zagen schitterende foto’s van Ronald op de app voorbij komen. Verder was hier een kopgroep die het presteerde om vanaf 8 kilometer voor het einde elkaar het leven zuur te maken. De 1e plek was voor Bas, Henri Dunant werd 2e en de 3e plaats ging naar Ronald.

1. Ronde van Estland, hier waren 3 personen te vinden op het hoogste schavot. Jesse, Kevin en Theo kropen bij elkaar op het podium met exact hetzelfde puntenaantal. Zij kozen in categorie L op plaats 2 voor Kaden Groves. Het sprinttalent uit Australië, dat onder de vleugels van Dylan Groenewegen behoorlijk wat progressie aan het boeken is en volgende week in Zwitserland ook weer te bewonderen is.

1. Boucles de la Mayenne: 1. Freek, 2. Kees, 3. Bart

1. Circuit de Wallonie: 1. Lars, 2. Alex, 3. Roos

1. Marcel Kint Classic: 1. Marc, 2. Peter Bruijsten, 3. Goof

1. Tour of Norway. Buiten de ontketende Remco Evenepoel kwam daar ook Jay Vine goed voor de dag. Deze renner is groot geworden op de Tacx en een prof in Zwift, maar kan op de weg dus ook excelleren. Ook talenten Tobias Johanessen, Luke Plapp, Magnus Sheffield en Cian Uijtdebroeks lieten zich in deze koers nadrukkelijk zien. Schrijf ze maar alvast op voor volgend jaar… Podium bestond uit: 1. Martijn Verbeek, 2. Michiel, 3. Wim

Beker
Na twee van de vijf wedstrijden is er in de helft van de wedstrijden al een comfortabele voorsprong genomen. Daarbij lijkt de 8e finale bijvoorbeeld binnen handbereik van Hans de Jong, Goof den Dool, is te liggen. Bij de familie Pruijsen is er wisselend succes, met maar liefst drie mensen in deze bekerronde, wat een prestatie op zichzelf is gaat het nu lastig worden voor Goof, daarentegen is Rolf op een comfortabele voorsprong gekomen en gaat het bij Roos nog gelijk op.

Klassementen
In het pre-Giro klassement zien we Bart Willemse, Theo van Luijtgaarden en John Verschoor de top-3 vormen. Daarnaast zien we Sarco Bosschaart doen waar hij goed in is. Ook hij is van oorsprong een fanatieke Zwift-rijder en net als Jay Vine weet hij zich aardig in de kijker te rijden. In het Girospel van Nathan startte hij in etappe 1 nog hopeloos op de laatste plaats om vervolgens in het eindklassement in de prijzen te rijden. In het jaarspel is hij inmiddels al opgeklommen naar plaats 8. In de buik van het klassement is ook Yvo van Dorst flink opgeschoven naar plaats 34. 

De puntentrui zit om de schouders van Bart Mathijssen, met inmiddels een comfortabele voorsprong op Ronald Krijnen en Theo van de Luitgaarden die dit seizoen overal bij lijkt te zitten.

Het Medailleklassement wordt natuurlijk nog aangevoerd door debutant en blikvanger binnen de familie van Berchum, namelijk Jomardi. Martijn Horsten volgt op plaats twee en daarachter hebben we onze wielerfotograaf Marc Bouwens die dit seizoen al de meeste zilveren plakken wist te bemachtigen.

De 13 deelnemers van het Debutantenklassement kijken reikhalzend uit naar de resultaten van de Giro, die kunnen het klassement aardig op zijn kop zetten. Vooralsnog is Pieter de Graaf de beste debutant, voor Bas-Jan Zwijnenburg, de man die in Boedapest al zijn renners persoonlijk gebriefd heeft en nummer drie Everard van de Luijtgaarden, die als vader van de uiterst succesvolle Theo ook een graantje mee lijkt te gaan pikken. Theo heeft het niet van een vreemde zullen we maar zeggen.

Erik GolverdingenBeste wielerfanaten,

Hier volgt weer een update van de klassementen van de afgelopen koersen.                       

Te beginnen met de 4 daagse van Duinkerke. Gewonnen door Philippe Gilbert, die met 39 jaar en 10 maanden de oudste winnaar ooit is van de meerdaagse rittenkoers. In het wielerjaarspel betekende dit dat Freek met de eerste plaats aan de haal ging, Rens werd tweede en Michiel completeerde het podium.
Dan door naar de Ronde van Hongarije. De eerste 4 etappes werden gewonnen Nederlanders, alleen de laatste etappe was aankomst bergop, waardoor die allemaal wegzakten in het klassement. Eddie Dunbar schreef uiteindelijk de koers op zijn naam. Goof pakte het goud, met een relatief ruime voorsprong op Elly, die tweede werd, Niels werd derde.
De PanAmerican championships wegrace en tijdrit staan zo laag aangeschreven dat er serieus speurwerk voor nodig is om hier de uitslag van te achterhalen. Hier deed een zekere Gregory van der Pool uit Barbados mee, door Engelstalige commentatoren precies hetzelfde uitgesproken als de grootmacht MVDP. De wegrace werd gewonnen door de Argentijn Emiliano Contreras, over de tijdrit  toe. De tijdrit werd gewonnen door naamgenoot maar Colombiaan Rodrigo Contreras. Niemand slaagde er helaas in om ergens maar een puntje te scoren.
In de GP du Morbihan bleef Julien Simon het overgebleven peleton voor, en ontsnapte dus aan een sprint naar de finish. Hij won de koers voor Kristoff en Stewart. In het spel behaalde Martijn een nipte overwinning op Jomardi, Sarco eindigde als derde.
En dan alweer de laatste koers van deze update. De Tro Bro Leon, die werd gewonnen door Hugo Hofstetter. Hij streed met Mozzato om de overwinning, en trok aan het langste eind. Dit is trouwens de 3e koers waar de Deen van Lotto Soudal, Andreas Kron, 12e werd. Hij deed aan 3 van de 5 koersen mee uit deze update, en werd in iedere koers 12e. Cindy pakte ruimschoots het goud. Een gedeelde tweede plaats voor Freek en Nico.

In het algemeen klassement is er een wisseling van de koppositie. Theo gaat nu aan de leiding met 20 punten voorsprong op Bart. John blijft voorlopig op de derde plaats staan. Verder zijn er geen grote verschuivingen in het klassement, voornamelijk door de wat kleinere koersen met wat minder punten. Maar de Giro zal daar vast en zeker verandering in brengen. Allen weer veel succes met de komende koersen toegewenst.

Groeten,
Kevin Kammers


