Beste wielervrienden,
Aan mij de eer om weer een aantal koersen toe te lichten van de afgelopen tijd. Er is namelijk volop gekoerst tijdens deze schitterende sportzomer.
 
Ik begin met de Vuelta a Castilla y Leon (1.1). Wout Geuns won deze koers voor Corrie van Berchum en Wouter de Bruijn. De “echte” winnaar van de koers was Caleb Ewan. Die had al een tijdje niet meer gewonnen, dus deze winst was welkom.
De Prueba Villafranca (1.1) werd een prooi voor Martijn Verbeek. Hij haalde het voor Martin Rommens en Monique van Hoven. Knap gedaan mannen! UAE-talent Jan Christen was de beste in deze Spaanse koers.
Wat dichterbij huis voor onze Belgische deelnemers werd de Tour de Wallonië (2. Pro) afgewerkt. Hier was het Kristie Janssens die de overwinningsbloemen meepakte. Alex van der Pluijm moest het doen met een tweede plaats en voor Jeanet van den Heuvel restte de derde stek. De etappekoers werd overigens gewonnen door Matteo Trentin. Hij won er ook een rit, dus Matteo is dus lekker op dreef. Corbin Strong eindigde als tweede en Alex Kirsch derde.
 
Dan was er nog de Czech Tour (2.1). Hier liet Hesther van Wingerden niets heel van de concurrentie. Alleen Leender-Jan Visser en John Hertogh kwamen nog in de buurt. Ook Marc Hirschi pakte uit een nam naast een rit ook het GC mee naar Zwitserland. Ulissi en Higuita vulden de rest van het podium.
 
De Volta a Portugal em Bicicleta (2.1) trok Jessy Redan aan het langste eind. Jomardi van Berchum moest genoegen nemen met plek twee en Rik Harmsen kwam een derde plaats opeisen. De Volta is overigens een etappekoers over tien dagen! Een onbekende naam ging met de eindoverwinning lopen. Zijn naam is Artem Nych en wie kent deze Rus niet…
Dan de Olympische Spelen. In een fantastisch decor in hartje Parijs was het de grote Remco show. Met Remco bedoel ik natuurlijk Remco Evenepoel, afgekort REV! Wat is het toch een fantastische coureur met nu al een prachtige erelijst. Toen hij nog niet La Vuelta, het WK en al het Olympisch goud won zag ik Remco een paar jaar terug al schitteren in koersen als de Baloise Belgium Tour en de Druivenkoers Overijse. Toen zag je zijn klasse er al vanaf druipen. Chris Schepers pakte in het wielerjaarspel goud met de prestaties van REV in de wegwedstrijd en dat is knap. Het zilver was voor Rebecca Hoornweg en brons voor Christa van Helden.
De Olympische tijdrit werd dus ook door Remco gewonnen. Wat een klasse! In het wielerjaarspel was deze tijdrit een prooi voor Kevin Hoeke. Die was Lars Kammers en Jelle Rieske de baas.
In het algemeen klassement na de Olympische Spelen heeft Elly Mathijssen de leiding voor “good old” Lenard Huijzer en strijder Pascal Hommelberg.
Wat de beker betreft, die is inmiddels aanbeland in de kwartfinales. Hieronder het speelschema:
Programma kwartfinale
Henri Koobs - Theo van de Luijtgaarden
Pieter de Graaf - Hesther van Wingerden
Lenard Huijzer - Michiel van der Stelt
Sarco Bosschaart - Jelle Rieske
We wensen deze acht strijders veel succes op weg met hun “road to the final”.

Tot slot kan ik melden dat de belangrijkste wielerkoers van het jaar dichterbij komt en dat is natuurlijk de 70e Ronde van Hank! 
Naast wedstrijden voor de startlicentie (recreanten m/v), Elite/Beloften-mannen en junioren hebben we dit jaar voor het eerst ook een profkoers voor vrouwen! Hoe mooi is dat? Nederlands kampioene Chantal van de Broek-Blaak van SD Worx doet in ieder geval me in Hank.
Wees erbij! Lees alle info op www.rondevanhank.nl en de social media kanalen.
Sportieve groeten,
Ronald Krijnen
Koersdirecteur Ronde van Hank
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