De Artic Race of Norway zocht een opvolger voor Stephen Williams, de 28 jarige Brit won vorig jaar deze race door Cristian Scaroni met 1 seconde voor te blijven. Dit jaar waren de verschillen iets groter. Nadat Kristoff de 1e 2 etappes had gewonnen, was het Magnus Cort die na de 3e etappe de macht greep. Hij won zelf de 4e etappe en mocht zo dus uiteindelijk op het hoogste eindpodium staan. Clement Champoussin eindigde op de 2e plaats met een achterstand van 17 seconde. Een klein succes was er daar voor de mannen van TDT Unibet, Jelle Johannink mocht namelijk de bergtrui mee naar huis nemen. Adri Willemstein nam de gouden medaille mee naar Sleeuwijk, zij won voor Arjen Rousse (2e) en John Hertogh (3e).

In 2023 was het Primoz Roglic die in de Ronde van Burgos er met de bloemen vandoor ging, helaas voor hem kon hij zij titel dit jaar door een gebroken ruggenwervel niet verdedigen. Het was toch wel verrassend Sepp Kuss die de 3e etappe won, en zo ook in de leiderstrui kwam. Hij behield net genoeg voorsprong over in de tijdrit en zag uiteindelijk Max Poole en Finn Fisher Black naast hem op het podium staan. Tijmen Arensman (20e) en Cian Uijtdebroeks (26e). hadden een wat mindere klassering zo vlak voor de Ronde van Spanje. Pavel Bittner won de 2 sprintetappes, deze pas 21 jarige Tsjech is helemaal klaar voor de bakoven. Overigens zou er zo maar eens een vraag komen over Bittner tijdens de afsluitende wieleravond! Dus verzamel alle informatie die je over Pavel hebt, het kan je 1 punt opleveren tijdens de wielerquiz. Theo Moonen won deze voorbereidingskoers voor de Vuelta, Thijs van Hoven de nummer 2 en Wouter van der Stelt eindigde op de 3e plaats. 

Jon Barrenetxea had in zijn 4 jarige profloopbaan nog geen koers gewonnen, en ook nu tijdens de Memorial Hermanos Otxoa (Circuito de Getxo) had hij er een hard hoofd in. Hij is op pad in een kopgroep van 7, met daarin 3 renners van Caja Rural. Ook daarbij Quin Simmons, die kon hij wel hebben dacht hij, die heeft namelijk dit jaar nog maar 3 keer punten gescoord in het wielerjaarspel. Maar wat die renners van Caja ook probeerde (helemaal niets), het draaide uit op een sprint. Aular was zijn sprintbenen even kwijt, en zo kon dus Jon zijn 1e overwinning bijschrijven. Christoph Rousse heeft er nooit zoveel moeite mee om zijn sprintbenen te vinden, hij won (zijn 12e zege dit jaar) voor Arjen Rousse (2e) en Cynthia van Berchum. 

Een grote groep besloot om na 30 kilometer in La Polynormande er vandoor te gaan. 160 kilometer later gingen deze mannen voor de overwinning sprinten. De Frans kampioen Paul Lapeira was voor de 5e keer dit seizoen de snelste, hij versloeg de man uit Genemuiden Pascal Eenkhoorn. Na 2 jaar voor Lotty DSTNY gaat Pascal nu de komende 2 jaar voor Soudal Quick Step zijn kunsten laten zien. In totaal waren maar voor 19 deelnemers punten, de meeste (en dus goud) waren er voor Bas van Berchum, zilver was er voor Kristie Janssens en brons voor Kevin Hoeke. 

Remco Evenpoel won de Clasica San Sebastian al 3 keer in zijn nog jonge loopbaan. Dit jaar kwam hij niet aan de start, hij had andere dingen op zijn programma staan, iets met Olympische Spelen of zo. Het draaide uit om een bijzonder schouwspel tussen Hirschi en Alaphillipe, waarbij ze een wedstrijd deden wie het meeste kon omkijken in 5 kilometer. Geen idee wie dat spelletje gewonnen heeft, weet wel dat Hirschi vanaf nu de Classica San Sebastiaan op zijn palmares heeft staan. Hirschi won op 30 september 2020 voor het laatst op World Tour niveau, hij was toen de beste in de Waalse Pijl. Zou zomaar kunnen dat er dit seizoen nog meer overwinningen voor hem gaan volgen. Lennert van Eetvelt werd overigens knap 3e. Het goud is voor Martijn Verbeek, zilver voor Freek Zuidam en brons voor Christoph Rousse. 

Markus Hoelgaard werd eerder dit jaar kampioen van Noorwegen, dus hij weet hoe het is om als 1e over de streep te komen. In de Memorial Jef Scherens was hij ontsnapt uit een kopgroep, met Mike Teunissen in de achtervolging. Dichter en dichter kwam Teunissen en het leek erop dat ze met 2 voorop kwamen te zitten. Gelukkig voor Hoelgaard kwam de man met de motor snel dichterbij en nam hem mee op sleeptouw naar de finish. Teunissen strandde helaas voor hem op de 2e plaats, de dit jaar sterk rijdende Jeaniere werd 6e. Het goud is voor Wouter Sies, het zilver voor Henri Dunant en brons voor de altijd sterk in deze wedstrijden Ronald Krijnen. 

De Tour du Limousin was dit jaar toe aan editie nummer 57, vorig was Romain Gregoire de sterkste in deze 4 daagse rittenkoers. Dit jaar won Alex Baudin de 2e etappe, hij nam daarbij zoveel voorsprong dat hij ook het eindklassement op zijn naam wist te schrijven. Beste Nederlander op plaats 87 was Alexander Konijn, koersend voor Nice Metropole – Cote d’Azur. Geen idee hoe hij daar bij die ploeg terecht komt. Het goud ging naar Rebecca Hoornweg, zilver naar Corrie van Berchum en het brons naar Monique Kammers. 

Arnaud De Lie ging naar de Ronde van Denemarken om de nodige ritten te winnen. Hij eindigde de etappes als nummer 3 / 2 / 2 / 5 en in de laatste etappe als nummer 21. Dat alles bij elkaar was net voldoende om wel het eindklassement op zijn naam te schrijven. Magnus Cort zal na afloop wel een tijdje gevloekt hebben, hij kwam 1 seconde tekort. Oftewel Enrico Zanoncello zat hem in de laatste sprint dwars door voor hem als 2e te eindigen en 2 extra bonificatie seconde weg te kapen. De Ronde begon met een ploegentijdrit die werd gewonnen door DSM-PostNL, weer had Frank van den Broek pech. Nu moest hij de lokale held Tobias Lund Andresen voor laten gaan, Andresen won overigens 2 etappes deze week. Het goud is voor Jens Roggeman, zilver voor Mario Stolwijk en brons voor de alleskunner Rebecca Hoornweg. 

Als laatste stond de Ronde van Polen op het programma, de 1e etappe leek op een zeer opmerkelijke winnaar uit te draaien. Maar door veelvuldig om te kijken hield Wilco Kelderman zijn zeer opmerkelijke reeks (aantal top 10 plaatsen zonder overwinning) keurig in stand. Op een oplopende aankomst is Thibau Nijs op zijn best, hij won maar liefst 3 etappes in deze ronde. Ook in de tijdrit zat het Kelderman niet helemaal mee, in een bocht waar zelfs Magnus Sheffield op zijn fiets bleef schoof hij onderuit. Hij kwam op klassementswinnaar en ploeggenoot Vingegaard 20 seconde tekort, hoeveel seconde zou hem die valpartij gekost hebben? 

De ranglijstaanvoerders waren ook in Polen goed op dreef, de voorlopige nummer 2 Lenard Huijzer won, Stefan Verschoor als vreemde eend eindigde als 2e en aanvoerster Elly Mathijssen werd in Polen de nummer 3. 

Weinig verandering in de top 10 van het algemeen klassement, Diederik v.d Heuvel steeg 1 plaatsje ten koste van Michiel van der Stelt. Lenard Huijzer kwam wat dichter bij Martijn Verbeek in het puntenklassement. 
De uitslag van de Ronde van Polen zorgde er wel voor dat er al 3 halve finalisten voor de beker bekend zijn. Henri Koobs moet nog even afwachten wie daar zijn tegenstander zal zijn ( Pieter of Hesther), maar Sarco Bosschaart en (ook daar doet hij nog mee om de prijzen) Lenard Huijzer kunnen hun plannetje hoe in de finale te komen al gaan bedenken. 

Met vriendelijke wielergroet,
















