VERSLAGEN WEDSTRIJDEN 2 TEM 11

Eerst en vooral een dankwoord aan de organisatoren, medewerkers en onze 100 deelnemers! Het beloofd een spannend seizoen te worden.

Voor de kosten te dekken van het onderhoud van de website etc vragen wij , indien jullie willen natuurlijk, om een kleine financiele bijdrage te storten zodat we uit onze kosten raken. Dit zijn de gegevens : NL63RABO0368775267
                        T.N.V J.A Verschoor
                        Onder vermelding van: wielerjaarspel 2023

2 Classica Valenciana

De Classica Comunitat Valenciana was de 1e koers van de Europe Tour dit jaar.
Deze wedstrijd was vooral pittig op het einde met een 18km lange klim, waardoor we met een uitgedund peloton naar de finish gingen.
Spurtbom Arnaud De Lie toonde zijn snelle benen en won voor Jenthe Biermans en Bo Hagen.

In het wielerjaarspel waren er 9bronzen medailles (9 deelnemers werden gelijk 3de) . Christoph Rousse behaalde goud voor Wesley Zandee.

3 Trofeo Calvia

Deze eerste wedstrijd (van 5) op Mallorca werd een kolfje naar de hand van Rui Costa die daarmee Intermarché een eerste overwinning bezorgde. Soudal Quick step reed het peloton aan flarden en zo schoten er 11 potenitiële winnaars over, waaronde Alaphillippe. Ben Healy en Eenckhoorn reden voorop, maar toen Rui Costa en Vervaeke versnelden kon enkel nog Healy zijn wagonnetje aanpikken.
Deze 3 voelden in de laatste kilometer de hete adem van de achtervolgers in hun nek maar Rui Costa behield zijn cool en remonteerde de tragere Vervaeke, die niet het ideale speerpunt bleek van Quick step te zijn.

Robert Jan van Nugteren mocht de champagne ontkurken met zijn 1ste gouden medaille voor John Hertog en gedeeld brons was voor Erik Golverdingen en Goof Pruijssen.

4 Trofeo Ses Salines

De tweede manche van de Challenge Mallorca werd verrassend gewonnen door de Nederlander Marijn Van Den Berg. Alweer spurtte een uitgedund peloton voor de zege. De laatste hectometers was waarempel een bochtenparcours. Marijn nam deze bochten zonder risico en had voldoende voorsprong aan de meet om zijn handen in de lucht te steken. De jonge Ethan Vernon werd 2de en Bini Girmay werd 3de. Beide foeterend over de dramatische aankomstplek… Gelukkig voor Girmay was er geen champagne te ontkurken…

De familie Rousse scoorde alweer goud. Deze keer was het Yfke die goud won. Bart Willemse werd 2de en Stefan Verschoor 3de.

5 Trofeo Andratx

De 3de wedstrijd op Mallorca was er 1 die volledig uitgeregend was.
Kobe Goossens uit Leuven, waar vlakbij een goede frituur blijkt te zijn, haalde zijn eerste profoverwinning binnen na een lange vlucht. Hij liet zijn medevluchters achter zich in een afdaling waarin hij zich de betere waande dus. De jonge Cian Uijtdebroeks was zijn laatste concurrent.
Het achtervolgende peloton raakte niet meer goed georganiseerd waardoor Goosens laatste kilometers bergop begon met anderhalve minuut voorsprong. Dit bleek voldoende te zijn.
Pelayo Sanchez werd 2de voor een andere jonge Belg Lennert Van Eetvelt.

De gouden medaille was voor Kees van As samen met Peter Broos. Gedeelde eerste plek dus. Brons ging naar het duo die de beste frituur van België uitbaat, Jimmy Vancutsem en Michiel Willems.

6 Trofeo Serra de Tramuntana

De Belgen zijn al vroeg in vorm. Niet alleen in het wielerjaarspel maar ook in de echte koers!
Kobe Goosens toonde weer zijn goede benen en pakte de overwinning voor Van Eetvelt en Ilan Van Wilder.
De regen was weer van de partij. Een goede bondgenoot van Goosens zo blijkt.
12 renners demareerden weg, zonder de grootste namen (deze hadden zich al serieus geroerd) , maar Goosens denderde in een natte afdaling weer weg. 

In het jaarspel blijken Kees van As en Peter Broos ook goede dalers te zijn. Zij doken opnieuw naar de gouden medaille.
Brons was deze keer weggelegd voor Pascal Hommelberg.

7 Trofeo Palma

De laatste ruiker op Mallorca werd gewonnen door Ethan Vernon. Over deze vlakkere wegen kon een sprint niet vermeden worden. Zeker met El Tractor die weer als vanouds op kop sleurde. Vernon bedankte met de bloemen!
Girmay werd 2de voor de Belgische neoprof Jarne Van de Paar.

Gerben van Helden won de gouden medaille, voor alweer Stefan Verschoor en Sarco Bosschaart.

8 GP La Marseillaise

De openingskoers van het Franse wielerjaar werd gewonnen door Neilson Powless.
De sprintersploegen kregen hun zin niet. Het werd een aanval die tot het eind zou dragen. Powless sprong weg met een groepje en liet ze ter plekke op een strook bergop. Hij was duidelijk de sterkste want zelfs met zen negenen kregen ze het gat niet dicht.
Valentin Ferron werd 2de voor Brent van Moer. De Franse hoop op ooit nog eens een grote ronde te winnen, Lenny Martinez, werd knap 8ste.
EF is goed gestart aan het seizoen!

Martijn Horsten pakte goud, voor Frank Rousse en Peer Verwijmeren.

9 La tropicale Amissa Bongo

Deze kleine rittenkoers werd gewonnen door Geoffrey Soupe. Deze pakte de meeste bonificatieseconden in de 7 ritten.
De jonge Jason Tesson won 2 ritten. Voor de rest reden hier veel mindere goden mee die hopen ooit een stap naar de grote wedstrijden te kunnen zetten.
Corrie van Berchum behaalde met 33,6punten de gouden medaille binnen, voor Adri Willemstein en wederom een medaille voor Sarco.


10 Vuelta a San Juan

Een wielerwedstrijd in het land van de wereldkampioen voetbal, daar mocht de wielerwereldkampioen Remco Evenepoel niet ontbreken.

De meeste etappes waren voor de spurters. Paar keer werd er geprobeerd een waaier te trekken maar zonder resultaat.
Etappe 1 : door een valpartij ontbraken er enkele spurters waaronder topfavoriet Jakobsen. Sam Bennett trok aan het langste eind voor de leadout van Jakobsen, Morkov.

Etappe 2 : Jakobsen nam revanche op een verloren sprintkans, voor Gaviria en Aberasturi
Etappe 3 : Aankomst op het racecircuit! Stybar had een paar jaar geleden getoond hoe je als vluchter toch uit de greep kon blijven van het peloton.
Quinn Simmons had goed opgelet en voerde dat nummertje exact over. Sterk nummer!
Etappe 4 : Deze was voor de sterkere sprinters, die het bergje konden overleven in het midden van de etappe.
Gaviria won voor Sagan en de verrassende Ganna.

Etappe 5 : De etappe die ging beslissen over de eindwinst in deze ronde. Met een lastige beklimming op het einde van de rit. Remco Evenepoel viel op enkele kilometers van het einde aan, maar in de achtervolging dees Ineos veel kopwerk en brachten ze korterbij. De wedergeboorte van Bernal? Hij ging vrij vlot mee maar deed uiteindelijk het kopwerk voor zijn verrassend sterke Ganna, die piekt naar de Europese kampioenschappen baanwielrennen.
Maar het was uiteindelijk die andere superman die won, Miguel Angel Lopez viel een 6tal kilometer van het eind aan samen met die andere Colombiaan Higuita. Die blies zichzelf lichtjes op. 1 Lopez , 2 Ganna, 3 Higuita. Evenepoel werd op een dikke minuut 7de. Nog werk aan de winkel richting de Giro dus!

Etappe 6 en 7 werd terug een sprint. Deze keer gewonnen door een snelle jonge op de piste, Sam Welsford.

Henri Dunant won het eindklassement voor Peter Pruijsten en Peter Muilwijk.

Deze wedstrijd telde ook mee voor de aparte bekercompetitie!

11 Cadel Evans Roadrace

Deze Australische wielerwedstrijd op World Tour niveau was eentje met op het eind een lokaal parcours die 4 keer gedaan moest worden. Daarin een klim van 900m aan 8,7% gemiddeld. Taco Van der Hoorn liet zich opmerken met de vroege vlucht te kleuren. Maar op het lokale parcours kwam alles weer samen.

In de niet goed georganiseerde sprint trok de jonge Duitser Mayrhofer aan het langste eind voor Hugo Page en Simon clarke. Topfavoriet Ewan werd slechts 6de.

Hier werden meer punten gescoord voor het wielerjaarspel. Henri Dunant , 551,6punten ,won alweer de gouden plak met ruime voorsprong. De beste debutant op dit moment werd 2de, Rebecca Hoornweg. 3de was nog een debutant Dennis Voorbraak.

We zijn nu de maand februari, aftellen naar het openingsweekend in België kan beginnen!



