We begonnen afgelopen week met het Aziatisch kampioenschap tijdrijden, wie er daar zou winnen was niet zo spannend. Yevgeniy was namelijk de afgelopen 3 jaar ruimschoots de beste, en zou ook nu weer de kampioenstrui mogen aantrekken. Zijn ploeggenoot Dmitriy Gruzdev was de gelukkig die als de nummer 2 op het podium mocht aantreden. In 2005 eindigde Gruzdev voor het eerst tijdens deze kampioenschappen op het ereschavot, benieuwd hoe lang deze 38 jarige Dmitriy dit nog vol gaat houden. 
In totaal waren er 6 deelnemers in de punten, Chris Scheepers / Kenny Van Cauter en Paul Mulder gingen tevreden met goud naar huis. 

De Tour of Oman begon met een sprint, het was Olav Kooy die zijn 1e seizoen zege bij mocht schrijven, later won hij ook nog de 4e etappe. Valentin Paret-Peintre won de koninginnenetappe, maar helaas voor hem kreeg hij Adam Yates niet op voldoende afstand gereden. En dus won de 3e jarige Yates voor het 2e jaar op rij de Tour of Oman. Adam nu 30 overwinningen op zijn naam staan, zijn tweelingbroer Simon stond al 34 keer op het hoogste podium. 
Geert Leemput was en de sterkste in de koninginnenetappe en hij won het eindklassement, hij versloeg Gellof van Steenis (2e) en Mario Stolwijk (3e).

De Tour de La Provence was op zoek naar een opvolger van Mads Pedersen, ver hoefde ze niet te zoeken want het was wederom Mads Pedersen die de sterkste was. Vorig jaar won Pedersen maar liefst 3 van de 4 etappes, dit jaar won hij er “slechts” 1. Sam Bennett was de sterkste in de openingsetappe en in de slotrit, je leest het goed er waren dit jaar maar 3 etappes. Een verrassing uit de hoge hoed was toch wel de nummer 3e in de laatste etappe: Alexander Konijn. Benieuwd of volgend jaar iemand hem gaat opstellen.
Goud voor Dwight Snell, zilver voor Sander Blokland en brons voor Hans Stevens.

Fabio Christen deed iets wat zijn jongere broer jan al wel een paar gelukt was: winnen. Hij was de sterkste in de Vuelta Ciclista Murcia, en hoe! In een kopgroep van 10 met 3 ploeggenoten van Astana en 3 van Team UAE was hij “gewoon” de sterkste. 
Arthur van Lith kon hier het hardste om lachen hij staat te glunderen met goud, zilver voor Paul Fierens en brons voor Jimmy Vancutsem en Stefan Verschoor.

Remco Evenepoel begon vorig jaar zijn seizoen in de Figueira Classic, 55 kilometer voor de streep begon hij aan een indrukwekkende solo. Helaas zal hij dit jaar wat later aan zijn seizoen gaan beginnen. Antonio Morgado is al wel aan seizoen begonnen, en hoe! Na winst in de Gran Premio Castellon, was hij nu in eigen land de sterkste tijdens de Figueira Classic. Hij vertrouwde niet op zijn sprint, en ging er op tijd vandoor om de sprinters voor te blijven. Paul Magnier strandde op de 2e plaats voor Vacek. Koen Posthuma heeft Morgado als kopman, en voorlopig heeft hij hiermee een gouden zaak gedaan. Ook Kees Rijborz heeft Morgado als kopman en wordt 2e, Ron van Kleef is de nummer 3. 

Naast de tijdrit kampioenschap was er ook het Aziatisch kampioenschap op de weg. De Chinees Xianjing Lyu was hierin de sterkste, en zo kunnen we hem volgend jaar ook in ons team opstellen. Goud voor Cynthia van Berchum, zilver voor Wouter van der Stelt en brons voor Monique kammers. Henk Tamminga ook hier weer net naast de prijzen, maar hij pakt wel weer aardig wat punten voor de groene trui. 

Als laatste stond de Classica de Almeria op het programma, vorig jaar was Olav Kooy daar de sterkste. Dit jaar was Milan Frentin degene die zijn handen de lucht in kon gooien, een welkome overwinning voor zijn ploeg Cofidis. Arnaud de Lie werd net als vorig jaar 4e.
Goud voor degene die vorig jaar het medaille klassement met overmacht won: Corrie van Berchum, zilver voor Wim Vellinga en brons voor Ronald Krijnen. 

In het algemeen klassement zien we Michael Rabau nog steeds bovenaan, Lars van Soest stijgt 2 plaatsen en is nu de nummer 2, Martin Rommens is de nummer 3. 

Joke van den Dool behaalde 1 gouden medaille, en staat nu met 5 van die plakken los op de 1e plaats. Jeroen Brabants is de drager van de groene trui.

Voor alle overige uitslagen / rangen en standen zie hiervoor de mail die Wim al eerder heeft verstuurd. Of kijk op www.wielerjaarspel.nl 

Geniet van de vele koersen die er zijn deze week!


