Beste wielerjaarspelvrienden!
Hierbij weer een verslag. Dit keer een verslag van een aantal van de laatste koersen van wielerjaar 2024. Hier komen ze!
Coppa Bernocchi (1. Pro) 
We beginnen met de Coppa Bernocchi. Tussen Legnano en Legnano ging de winst in de 105e uitgave naar Stan van Tricht van Alpecin-Deceuninck. Bart Lemmen deed het ook goed en eindigde als vijfde. In Italië was Adri Huizer duidelijk de sterkste in het wielerjaarspel. Jomardi van Berchum en Ilse Terclavers hadden het nakijken!
African Championships TT
Hier kan ik kort maar krachtig over zijn: Iedereen nul punten! Adri, Adri en Alex scoorden op alfabet de eerste drie plekken in de uitslag.
Gran Piemonte (1.Pro)
De Gran Piemonte is nog ouder dan de Coppa Bernocchi. Deze koers werd voor de 108e keer verreden! Mannen als Magni, Bartali en Girardengo wisten deze keer allemaal drie keer te winnen in een ver ver verleden! Neilson Powless won er anno 2024 voor Strong en Aranburu de beste. Michiel Willems had in het spel nog sterke benen dit najaar, want hij pakte de winst in Piemonte. Jesse van Dalen en Erik Golverdingen stapten met hem mee het podium op.
African Championships wegrace
Bij de wegrace werden wel punten verdeeld. Welgeteld acht deelnemers hadden een Afrikaan gescout om deze ene keer per jaar punten te pakken. Bas Dorreman, Cindy Rousse en Leon Verhaeg deden de beste zaken en maakten hiermee een sprong in het puntenklassement.
Chrono des Nations (1.1)
In en rondom Les Herbiers werd de 42e Chrono des Nations verreden. Geen wegkoers, maar een tijdrit! Erg leuk en deze koers ken ik al uit mijn jeugd toen ik de koersen al fanatiek volgde. Stef Clement en Jos van Emden wonnen de tijdrit al eens. Dit keer was hardrijder Stefan Küng weer de beste. Hij haalde het, voor de derde keer in vier jaar tijd, voor Jay Vine en Johan Price-Pejtersen. Jeroens Brabants (prachtige naam!) was de beste tijdrijder in het spel. Ed Roos en Thomas Vreugdenhil zagen hem op plaats twee en drie met respect de zege pakken. 
Tour of Taihu Lake (2.Pro)
Mooi koersen daar in het Verre Oosten! Dat vond ook Jelte Krijnsen. In de Omloop het Waasland dit jaar had ik bij een lokale gokker nog € 5,- op hem ingezet. Mijn kennersoog zag toen al meteen dat deze man talent had. Helaas daar in het Waasland niet zijn beste uitslag. Nabij het Taihu Lake ging het echter beter en won Jelte. Op naar een mooie nieuwe stap in zijn wielerloopbaan bij Jayco Allula vanaf komend seizoen! Erwin van Huffelen kon in het wielerjaarspel het beste tegen de Chinese warmte en nam een tropisch bosje bloemen mee naar huis. Bas Dorreman deed het weer goed en eindigde dit keer als tweede. Hans Stevens werd keurig derde.
Giro di Lombardia (2.WT)
Wereldkampioen Tadej Pogacar pakte ook deze grote vis mee. Wat een grootheid is het toch ook! Evenepoel is een waardige nummer twee en Giulio Ciccone stapte op het derde podiumplekje. Pogacar pakte hiermee zijn vierde zege op rij in Lombardije. Alleen Fausto Coppi deed het nog beter. Hij won Il Lombardia vijf keer, maar of dit record nog lang in de boeken zal staan… Als Tadej zijn zinnen ergens op zet dan kan het voor Fausto weleens snel klaar zijn wat de meeste zeges betreft. Jomardi (mooi klinkende Italiaanse naam en dat past bij deze koers) van Berchum won in het wielerjaarspel. Wat een vormpeil zo in het altijd stevige Italiaanse najaar! Yfke Rousse en Yvo van Dorst eindigden op plaats twee en drie. Mooi voor de Y-tjes!
Dit was mijn laatste verslag voor dit seizoen! Tot ziens bij de afsluitende feestavond!
Sportieve groeten,
Ronald Krijnen
Koersdirecteur Ronde van Hank
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