Beste Wielerfans,
Hier volgt de (korte) update van de koersen die naast de Tour de France zijn verreden.
Te beginnen met de Ronde van Oostenrijk, Jonathan Narváez was hier goed in vorm. Zowel in massasprints als in heuvelachtige ritten deed hij mee voor de prijzen. Hij won 3 van de 5 etappes en is nooit lager geklasseerd dan de 8ste plaats. Hiermee stelde hij de eindzege ook veilig. Hans pakte het goud, voor Sarco en Peter.
 
Door naar de Sibiu cycling Tour, een 4 daagse ronde in Roemenië. Bora was hier sterk op weg met overwinningen voor Sam Bennet en Maximilian Schachmann. De laatste had een goede kans op het eindklassement ware het niet dat hij op de laatste dag af moest stappen. Hierdoor ging de eindoverwinning naar Mark Donovan. De jonge Belg Lennert van Eetvelt werd knap tweede en wist ook een etappe te winnen. Dit leverde Pascal de meeste punten op, met een ruime voorsprong op Levi en Kees.
 
De laatste koers is de Chinese rittenkoers van Qinhai Lake. Hier werden ook niet veel punten gescoord. Wel mooi dat er twee etappeoverwinningen mee naar Nederlamd werden gebracht, en wel door Nils Sinchek en Frank van den Broek. Het eindklassement ging naar de Eritreeër Henok Mulubrhan. Een gedeelde eerste plaats voor Joke en Levi. Achter hen een gedeelde derde plaats voor Jan en Wesley.
 
Allen veel succes voor de komende koersen.
Groeten, Kevin.
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