Huijzer stevig aan kop!
We gaan zo zoetjes aan de finale in van het wielerjaarspel. Het is op dit moment “El Director” Lenard Huijzer die de lakens uitdeelt. Als enige heeft hij de kaap van de 27.000 punten gerond. Knap van deze ex-Kozakken Boy uit Sleeuwijk. Elly Mathijssen en Wim Rommens bezetten de overige podiumplaatsen. Hieronder een update hoe de punten de afgelopen weken zijn verdeeld, zodat iedereen weet hoe deze drie bovenaan het klassement staan.
Muur Classic Geraardsbergen
In deze leuke koers met de beruchte Muur erin kwam onze crossheld Ryan Kamp, uitkomend van Alpecin-Deceuninck, helaas hard ten val. Anders had hij wellicht mee kunnen doen om de prijzen! Bas van Berchum was de sterkste op de Muur voor Adri Willemstein en Monique van Hoven. Jenno Berckmoes van lotto Dstny pakte net als Bas de mooiste bloemen voor de Noor Tobias Halland Johannessen. Fabio Christen eindigde als derde.
Tour of Hainan
Ook in de Tour of Hainan wordt gekoerst. Om er te gaan kijken, dien je een wereldreis af te leggen, maar een beetje liefhebber laat zich niet tegenhouden natuurlijk en rijdt naar China. Adri Willemstein is blijkbaar “Azië-kenner” en won deze koers wel. Hij deed dat voor Bas Dorreman en John Berger. Aaron Gate was de grote man in China op de fiets. De coureur van Burgos-BH won twee ritten, het puntenklassement en het algemene klassement. Voor 2025 is een profcontract dan ook weer binnen voor Aaron, want hij maakt de overstap naar het Astana Qazaqstan Team. Henok Mulubrhan (volgend jaar ploegmaat van Aaron) uit Eritrea en de Italiaan Filippo Magli eindigden op plek twee en drie.
Renewi Tour
In de voormalige Ronde van Nederland/Eneco Tour/ Binck Bank Tour/ Benelux Tour oftewel de Renewi Tour pakte Tim Wellens de winst. Hij is gek op deze etappekoers, want hij strijdt er vaker om de beste ereplaatsen. Alec Segaert eindigde als tweede voor Per Strand Hagenes, het toptalent van Visma-Lease a Bike. In het wielerjaarspel won Jeroen Brabants (mooie naam) voor Jimmy Vancutsem (België) en Cas Coppens.
Tour of Britain
Vincent Kroes was deze koers op koers! Hij pakte verrassend in Great Britain de zege voor Peer Verwijmeren en Gerben van Helden. Ook in de echte Tour of Britain was er een verrassende winst. Israël-Premier Tech renner Stephen Williams won er namelijk twee ritten en het eindklassement voor een andere Brit, Oscar Onley van DSM-Femenich. Tom Donnenwirth van Decathlon AG2R eiste plek drie voor zich op.
GP Industria & Artigianato
John Hertogh voegde deze mooie koers met die prachtige naam aan zijn zegekar toe. Hij liet de Pogacar van het Wielerjaarspel 2024, Lenard Huijzer, achter zich. Ook de andere Huizer deed het goed, want Jan Huizer pakte plek drie. Een renner die het ook goed doet, dat is Marc Hirschi. De UAE-renner was ongenaakbaar en won voor Guillermo Thomas Silva van Caja Rural en een andere UAE-ster Diego Ulissi. Voor Hirschi zouden nog meer overwinningen volgen in deze najaarscampagne.
GP de Fourmies
De specialist in het gebied rond Fourmies, Rik Harmsen, won deze Grote Prijs oftewel “La Voix du Nord”. Hij deed dat voor Adri Huijzer en Rebecca Hoornweg. In de echte GP de Fourmies won tweevoudig Ronde van Hank winnaar Arvid de Kleijn voor Gerben Thijssen en Soren Waerenskjold. Knappe winst weer van Arvid en de basis voor dit succes legde hij toch echt in de straten van het mooie wielerdorpje Hank.
Bemer Cyclassics
In de Bemer Cyclassics (vroeger de HEW Cyclassics, Vattenfall Cyclassics, Cyclassics Hamburg en EuroEyes Cyclassics Hamburg) was er de winst voor “het jachtluipaard van Numansdorp”. Hij was andere grootheden, namelijk Jonathan Milan en Biniam Girmay de baas. In het wielerjaarspel pakte Bram van Hoven de winst voor, daar heb je hem weer… Lenard Huijzer. Ook Corrie van Berchum deelde op plaats drie mee in de podiumchampagne.
Bekercompetitie
In de beker zijn we aanbeland in de halve finales. In de ene finale neemt Henri Koobs het op tegen Hesther van Wingerden. In de andere halve finale strijden Lenard Huijzer en Sarco Bosschaart om een plek in de finale. We gaan het zien wat dit gaat brengen!
Tot slot nog de Ronde van Hank. In de profronde van Hank voor vrouwen genoten we van een prachtige koers. Vera Tieleman won op indrukwekkende wijze met een solo voor de rappe vrouwen Lorena Wiebes en Charlotte Kool. Hoe mooi is dat, want Wiebes werd een week later Europees Kampioen in Belgisch Limburg. Wij zijn er trots op in Hank in ieder geval dat zij bij ons aanwezig was. Wie weet volgend jaar weer een profkoers in de straten van Hank? Wilt u sponsoren? Neem vooral met mij contact op en informeer naar de vele mogelijkheden!!
Sportieve groeten,
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