Beste wielerkenners, 
 
In deze update is de focus tussen het geweld van de grote rondes door even op de wat kleinere, maar daarentegen niet minder mooie koersen!
 
Van de Mercan Tour Classic Alpes Maritimes gaan we naar de Giro dell'Appennino om via de Heistse Pijl te eindigen in Brussel bij de Cycling Classic. Een prachtig vierluik toch? Volop kansen om in het klassement om de groene trui goede zaken te doen. Het klassement dat al twee keer gewonnen is door Ronald Krijnen die ook dit jaar tot nu toe de hoogste ogen gooit. Gevolgd door Michiel Willems en Kevin Kammers. 
 
In de Mercan Tour draaide Richard Carapaz zich warm voor de Dauphine en de Tour. Hij pakte de bloemen. Het leverde Adri Willemstein goud op voor Kevin Kammers en het gedeelde brons voor Christa van Helden en Peter Pruijsten. 
 
In Italie liet Marc Hirschi zien af en toe nog steeds een goede dag te kunnen hebben, maar wat laat hij dit eigenlijk te weinig zien sinds zijn opmerkelijke vertrek bij DSM? De echte reden is nog steeds niet bekend. Misschien over 20 jaar in Andere Tijden? In de Appennijnen was het zilver alweer voor een Kammers. Monique ditmaal. Het goud ging naar Dennis Hagens en Peter Muilwijk stond op de derde trede van het podium. 
 
In de Heistste Pijl gesponsord door Heylen Vastgoed was het weer Olav Kooij die als eerste over de meet kwam. Wat zonde dat we hem niet in een grote ronde gaan zien dit jaar. Voor wie zal Kooij kiezen nu de ploegen voor hem in de rij zullen staan deze winter? Het leverde goud op voor Marc Bouwens die net wat eerder aankwam dan Bart Mathijssen en Corrie van Berchum. 
 
In Brussel was het een andere sprinter die op zoek gaat naar een nieuwe ploeg die als eerste zijn band over de finishlijn plaatste. De Fransman Demare bezorgde het gedeelde goud bij de Ronalds. Namelijk Krijnen en Poppelaars. Het was Sander Vreugdenhil die hier kort achter eindigde op de derde plaats. 
 
In de klassementen deze week geen grote veranderingen. Het is wachten op de Dauphine, de Ronde van Zwitserland en de Tour de France. 
 
Alvast veel plezier gewenst bij het samenstellen van de teams voor de diverse wielerspelletjes op het werk, bij je vereniging of het spel van Nathan. Gaat hij ook een record aantal deelnemers halen deze Tour? 
 
Zie bijgevoegd alle uitslagen of op www.wielerjaarspel.nl waar Wim Rommens elke week alle standen netjes op een rij zet!

Vriendelijke groet,
Michiel van der Stelt
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