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Even stond de wielerwereld stil, nadat ze een aantal uur ervoor met duizelingwekkende snelheden op bandjes van (nog geen) 30mm naar beneden liet storten. Even stond ze stil. Het noodlot is de enige manier waardoor renners de tijd nemen om te bedenken waarom ze zo gek zijn op deze sport, wat ze hun familie en vrienden aandoen en of ze dit nog wel langer willen. De verslagenheid dreunde als een aardschok door het peloton na de dodelijke val van Gino Mäder in de Ronde van Zwitserland. Een storm van discussie kwam los over veiligheid, snelheid, verbetering en verandering. Maar zoals elke storm waait ook deze weer over, de Tour staat immers voor de deur. Een Tour vol sensatie, snelheid, vechtlust, hoogtepunten en strijd. Maar wel een Tour zonder Gino Mäder. 

De Ronde van Zwitserland ging door, zij het in aangepaste vorm. Skjelmose gooide hoge ogen door een hele goede ronde te rijden en het eindklassement naar zijn hand te zetten, voor Ayuso en Evenepoel. Kelderman en Bardet toonden hun stabiliteit en vorm, zij het op ruime achterstand van het podium. Verder lijken Teuns, Küng en Girmay ook in uitstekende conditie La Grande Boucle in te gaan. 

In het Wielerjaarspel ging de eindwinst van de Ronde van Zwitserland naar Bas, voor Henri en Elly. In het Algemeen Klassement pakt Jesse de eerste plaats en maken Theo en Wim het podium compleet. In de achtergrond proberen Reiner, Lenard en Henri met grote sprongen de top-10 te bestormen. Het Wielerjaarspel is nog zeker niet gespeeld, want het hoogtepunt van het seizoen komt er weer aan. De Tour staat voor de deur…
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